Οδηγίες για την υποβολή αίτησης για το ΚΠΓ
Σας ενημερώνουμε ότι για να καταθέσετε αίτηση συμμετοχής στο Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας Μαΐου 2014 στη Δ/νση Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης (ή σε οποιαδήποτε Δ/νση) θα πρέπει πρώτα να έχει γίνει αγορά και πληρωμή του παραβόλου, διαφορετικά η αίτηση δεν μπορεί να κατατεθεί.

Για να γίνει αγορά του παραβόλου θα πρέπει να γίνουν τα ακόλουθα:

1. Επισκεπτόμαστε την ιστοσελίδα www.gsis.gr
2. Επιλέγουμε: Υπηρεσίες προς Πολίτες => e-paravolo
3. Επιλέγουμε είτε είσοδο για πιστοποιημένους χρήστες (χρησιμοποιώντας τους κωδικούς του TaxisNet), είτε είσοδο για μη πιστοποιημένους χρήστες.

4. Επιλέγουμε «Χορήγηση παραβόλου»

5. Ως φορέα επιλέγουμε «Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων»

6. Ως κατηγορία επιλέγουμε «Συμμετοχή στις εξετάσεις του ΚΠΓ»

7. Ως τύπο παραβόλου επιλέγουμε ένα από τα ακόλουθα:

a. «Για κοινό διαβαθμισμένο test επιπέδων Α1-Α2»

b. «Για κοινό διαβαθμισμένο test επιπέδων Β1-Β2»

c. «Για κοινό διαβαθμισμένο test επιπέδων Γ1-Γ2»

8. Συμπληρώνουμε τα προσωπικά στοιχεία του υποψηφίου για τις εξετάσεις
a. Αν γίνει αγορά από πιστοποιημένο χρήστη του TaxisNet και ο υποψήφιος δεν έχει ΑΦΜ (πχ προστατευόμενο τέκνο) στο πεδίο «Πρόσθετα Στοιχεία» αναγράφεται το όνομα του υποψηφίου (πχ τέκνου)

b. Αν γίνει αγορά από μη πιστοποιημένο χρήστη, δεν είναι απαραίτητο το ΑΦΜ
9. Εκτυπώνουμε το παράβολο

Σε περίπτωση αγοράς παραβόλου από μη πιστοποιημένο χρήστη TaxisNet δεν παρέχεται τη δυνατότητα μερικής ή ολικής επιστροφής χρημάτων.

Η πληρωμή του παραβόλου μπορεί να γίνει με δύο τρόπους, άμεσα ή ετεροχρονισμένα. Συγκεκριμένα:

Α. Άμεση πληρωμή παραβόλου

Γίνεται με πιστωτική ή χρεωστική κάρτα αμέσως μετά την αγορά του παραβόλου μέσα από την ίδια ιστοσελίδα, στο τέλος της διαδικασίας και αφορά μόνο για πιστοποιημένους χρήστες του TaxisNet. Η αίτηση για τη συμμετοχή στις εξετάσεις του ΚΠΓ, στη Δ/νση Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης, μπορεί να γίνει αμέσως μετά την πληρωμή του παραβόλου στην περίπτωση της άμεσης πληρωμής.

Β. Ετεροχρονισμένη πληρωμή παραβόλου

Αφού γίνει η εκτύπωση του παραβόλου, πηγαίνουμε σε οποιαδήποτε τράπεζα ή ΕΛΤΑ και πληρώνουμε με μετρητά. Η αίτηση για τη συμμετοχή στις εξετάσεις του ΚΠΓ, στη Δ/νση Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης, μπορεί να γίνει το νωρίτερο 2 ημέρες μετά την πληρωμή του παραβόλου στην περίπτωση της ετεροχρονισμένης πληρωμής.

