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ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «Ναύπλιο: πρωτεύουσα του ελληνικού κράτους
Θέμα: «Προσφορές ταξιδιωτικών γραφείων για 4ημερη οδική εκδρομή στην Αργολίδα και Αττική»

Καλούνται τα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν στη Διεύθυνση του 2ου ΕΠΑΛ Ευόσμου σφραγισμένη προσφορά που να περιλαμβάνει τα έξοδα επίσκεψης (εκδρομής)  περίπου  (40 +/- 3) μαθητών και τριών (03) συνοδών εκπαιδευτικών στην Αργολίδα και στην Αττική: 

Προδιαγραφές εκδρομής:

Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί κατά το διάστημα 12-02-15 έως και 17-02-15. Η αναχώρηση μαθητών και συνοδών θα γίνει από το 2ο ΕΠΑΛ Ευόσμου για  Αργολίδα και Αττική. Η διάρκεια της εκδρομής θα είναι (04) τέσσερις ημέρες/(03) τρεις διανυκτερεύσεις εκ των οποίων μία στην Αθήνα και δύο στο Ναύπλιο/Τολό (επισκέψεις σε Σπέτσες, Μυκήνες και Επίδαυρο) σε ξενοδοχεία τεσσάρων αστέρων με ημιδιατροφή Οι μαθητές θα διαμένουν σε τρίκλινα δωμάτια και οι καθηγητές σε μονόκλινα. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί  τις  απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές και να είναι στη διάθεση των μαθητών για όλες τις αναγκαίες μετακινήσεις. Θα επιθυμούσαμε στην προσφορά των ταξιδιωτικών γραφείων να υπάρχει πρόταση για επισκέψεις/ξεναγήσεις σε Μουσεία και Αρχαιολογικούς χώρους το κόστος των οποίων θα συνυπολογίζεται στην τελική τιμή.

Η προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνει: 

Συνολικό κόστος εκδρομής καθώς και κόστος ανά άτομο

Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας

Ταξιδιωτική ασφάλεια μεταφοράς

Ασφάλιση για κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ασθένειας ή  ατυχήματος μαθητών η συνοδών εκπαιδευτικών
Έμπειρο συνοδό του γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής

Το άνοιγμα των προσφορών: 
Οι προσφορές θα κατατεθούν στη Γραμματεία του 2ου ΕΠΑΛ Ευόσμου έως ΠΕΜΠΤΗ 20-11-14 στις 12:00 το μεσημέρι και θα ανοιχθούν την ίδια μέρα στις 14:00 μμ. 

Ο Διευθυντής
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