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ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «Ευρωπαϊκές πρωτεύουσες που διαρρέονται από τον ποταμό Δούναβη»
Θέμα: Προσφορές ταξιδιωτικών γραφείων για τις ευρωπαϊκές πρωτεύουσες που διαρρέονται από το Δούναβη
Καλούνται τα ταξιδιωτικά γραφεία να καταθέσουν στη Διεύθυνση του 2ου ΕΠΑΛ Ευόσμου σφραγισμένη προσφορά που να περιλαμβάνει τα έξοδα επίσκεψης (εκδρομής)  (40) μαθητών και τεσσάρων (04) συνοδών εκπαιδευτικών στις ευρωπαϊκές πρωτεύουσες που διαρρέονται από τον ποταμό Δούναβη: 

Προδιαγραφές εκδρομής για την υλοποίηση του Πολιτιστικού Προγράμματος
Το πολιτιστικό πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί μεταξύ 12-02-15 και 20–02-15 . Η μετακίνηση των μαθητών και των συνοδών καθηγητών θα είναι οδική και θα διαρκέσει είτε έξι (06) είτε (07) ημέρες. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί  τις  απαιτούμενες από το νόμο προδιαγραφές και να διαθέτει δύο (02) οδηγούς. Η αναχώρηση μαθητών και συνοδών θα γίνει από το 2ο ΕΠΑΛ Ευόσμου. Θα περιλαμβάνει  διαμονή στο Βελιγράδι, στη  Βουδαπέστη και στην Μπρατισλάβα καθώς και τουλάχιστον μία ολόκληρη ημέρα επίσκεψης και ξενάγησης στη Βιέννη. Η διαμονή των μαθητών και των συνοδών εκπαιδευτικών θα γίνει σε ξενοδοχεία τεσσάρων αστέρων με ημιδιατροφή. Οι μαθητές θα μείνουν σε τρίκλινα δωμάτια και οι συνοδοί εκπαιδευτικοί σε μονόκλινα.

Οι προσφορές των ενδιαφερόμενων ταξιδιωτικών γραφείων θα πρέπει να περιλαμβάνουν προτάσεις για επισκέψεις σε Μουσεία, ιστορικούς χώρους ιδιαίτερης σημασίας και γενικά επισκέψεις/ξεναγήσεις που συνάδουν με το τίτλο του πολιτιστικού προγράμματος και τη σχέση του  Ελληνισμού με τον ποταμό Δούναβη. Επίσης πρέπει να ληφθεί υπόψη το γεγονός ότι το σχολείο είναι Επαγγελματικό Λύκειο. Είναι αναγκαίο να τονίσουμε ότι προτάσεις για προαιρετικές δραστηριότητες/επισκέψεις που δεν συσχετίζονται απολύτως με το πνεύμα του προγράμματος δε θα γίνουν δεκτές. 
Η προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνει: 

Συνολικό κόστος εκδρομής καθώς και κόστος ανά άτομο

Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας

Ταξιδιωτική ασφάλεια μεταφοράς

Ασφάλιση για κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ασθένειας ή  ατυχήματος μαθητών η συνοδών εκπαιδευτικών
Έμπειρο συνοδό του γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής

Το άνοιγμα των προσφορών: 

Οι προσφορές θα κατατεθούν στη Γραμματεία του 2ου ΕΠΑΛ Ευόσμου έως ΠΕΜΠΤΗ 20-11-14 στις 12:00 το μεσημέρι και θα ανοιχθούν την ίδια μέρα στις 14:00 μμ. 

Ο Διευθυντής

Ι.Βιόπουλος ΠΕ12
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