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	ΘΕΜΑ :  «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ για ΥΠΟΒΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ στην AΘΗNA»  


Το 5ο Γυμνάσιο Νεάπολης προκηρύσσει διαγωνισµό, σύµφωνα µε την υπ’ αριθ. Υ.Α. 12987/Γ2/10-11-2011 (ΦΕΚ 2769/τ.2/2-12-2011), για τη διοργάνωση σχολικής εκδροµής στην Αθήνα. Δικαίωµα συµµετοχής στον διαγωνισµό έχουν µόνο τα ταξιδιωτικά πρακτορεία που διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ, σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ- ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΙ ΟΡΟΙ ΕΚ∆ΡΟΜΗΣ :

· Τόπος :  ΑΘΗΝΑ
· Χρόνος :  01-02-03 Απριλίου 2015 (2 διανυκτερεύσεις)
· Συµµετέχοντες : 77 µαθητές, 4 συνοδοί καθηγητές, 2 γονείς
· Μέσο µεταφοράς :  Λεωφορείο/α, σύγχρονο, σε άρτια κατάσταση, σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία, διαθέσιµο σε όλη τη διάρκεια της εκδροµής σύμφωνα με τις οδηγίες του αρχηγού της εκδρομής.
· Κατηγορία ξενοδοχείου : Τουλάχιστον 4*

· Δωµάτια :  ∆ίκλινα ή τρίκλινα (µαθητές) – µονόκλινα (καθηγητές- γονείς)
· Διατροφή :  Πρωϊνό
· Πρόγραµµα επισκέψεων :  ΒΟΥΛΗ, Ακρόπολη – Μουσείο Ακρ/πολης, Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού
· Ασφάλιση ευθύνης του διοργανωτή, σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία και πρόσθετη ασφάλιση µε κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήµατος ή ασθένειας. 
· Συνοδός πρακτορείου καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Ειδικά για την επίσκεψη στο Μουσείο Ακρόπολης διάθεση 3 ξεναγών για τις 3 ομάδες που θα το επισκεφθούν.
· Υπεύθυνη δήλωση ότι το πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήµα λειτουργίας σε ισχύ.
· Δωρεάν συμμετοχή των τεσσάρων συνοδών καθηγητών.  

Όροι υποβολής οικονοµικών προσφορών 
· Στο κείµενο  της προσφοράς που θα κατατεθεί σε κλειστό φάκελο, να αναφέρεται η τελική συνολική τιµή της εκδροµής µε ΦΠΑ, αλλά και η τιµή ανά µαθητή µε ΦΠΑ. Στις τιµές αυτές δεν θα συµπεριλαµβάνονται τυχόν πρόσθετες παροχές του γραφείου, όπως δωρεάν συμμετοχές μαθητών, που θα συνεκτιµηθούν από την επιτροπή αξιολόγησης.
· Στην προσφορά να περιληφθεί ο τρόπος συμψηφισμού της επιδότησης που χορηγείται από τη ΒΟΥΛΗ στο Σχολείο (10 ΕΥΡΩ/μαθητή).
Το πλήρες πρόγραµµα και οι αναλυτικοί όροι της εκδροµής θα συµπεριληφθούν στο Ιδιωτικό Συµφωνητικό που θα υπογραφεί µε το Ταξιδιωτικό Γραφείο που θα επιλεγεί. Ως εγγύηση για τη διασφάλιση των όρων του Συµφωνητικού θα κρατηθεί στο Σχολείο το 1/5 του συνολικού ποσού που θα αποδοθεί στο Γραφείο µετά το τέλος της εκδροµής και την επιστροφή των µαθητών στη Θεσσαλονίκη.
Καταληκτική ηµεροµηνία κατάθεσης προσφορών : Παρασκευή 20-02-2015, ώρα 12:00
           Ο  Διευθυντής 
    Ηρακλής Κολτσακίδης

              Χημικός
