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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ.

Σύμφωνα με το αρ. 14 της υπ' αρ. 129287/Γ2/Φ.Ε.Κ.τ.Β΄2769/2-12-2011 Υπουργικής Απόφασης του τότε Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, καλούνται τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία να υποβάλουν κλειστές προσφορές για τα αεροπορικά εισιτήρια της μετάβασης εννέα μαθητών και δύο συνοδών καθηγητών του σχολείου μας στο Detmold  της Γερμανίας, για την εβδομαδιαία εκπαιδευτική μετακίνηση,  στα πλαίσια ανταλλαγής μαθητών των δυο σχολείων, η οποία θα γίνει από Δευτέρα 3 Απριλίου έως Παρασκευή 7 Απριλίου 2017. Η αεροπορική μετακίνηση των μαθητών έχει  τα ακόλουθα χαρακτηριστικά :
αναχώρηση από το αεροδρόμιο "Μακεδονία" για το αεροδρόμιο του Düsseldorf την Κυριακή 2 Απριλίου  2017 και επιστροφή από το αεροδρόμιο του Düsseldorf στο αεροδρόμιο "Μακεδονία" την Παρασκευή 7 Απριλίου. 

Τα εισιτήρια θα συμπεριλαμβάνουν τη δυνατότητα μεταφοράς αποσκευής/ών περίπου 20 κιλών ανά επιβάτη.

Στην προσφορά θα αναφέρεται η τιμή της προαιρετικής ασφάλισης κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας, η τελική συνολική τιμή των εισιτηρίων και η επιβάρυνση ανά μαθητή για το σύνολο των 11 επιβατών.

Τα ενδιαφερόμενα ταξιδιωτικά γραφεία οφείλουν να έχουν την υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και να καταθέσουν τις κλειστές προσφορές τους στο σχολείο έως και την ΠΕΜΤΗ 23/2/2017  στις 14:00, μαζί με την υπεύθυνη δήλωση, ότι διαθέτουν το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Το σχολείο επιφυλάσσεται να επιλέξει την πλέον συμφέρουσα προσφορά, συνεκτιμώντας το κόστος, την ασφάλεια και την ακρίβεια των πτήσεων.
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