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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ:
Διαδικασία επιλογής και εγγραφής μαθητών στην Α΄ τάξη του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου Αμπελοκήπων Θεσσαλονίκης για το σχολικό έτος 2011 – 2012.

Σχετ:     Αρ.Πρωτ.  53838/Γ7, 10-05-11, Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης & Θρησκευμάτων
Ενημερώνουμε κάθε ενδιαφερόμενο ότι ξεκίνησε η διαδικασία υποβολής αιτήσεων για συμμετοχή στις εισαγωγικές εξετάσεις για το Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο Αμπελοκήπων. Στην Α΄ τάξη του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου εγγράφονται μαθητές απόφοιτοι των Δημοτικών Σχολείων κατόπιν επιλογής. Το Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο περιλαμβάνει τις εξής κατευθύνσεις:
α. Εικαστικών Τεχνών
β. Θεάτρου-Κινηματογράφου
γ. Χορού


Οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών, οι οποίοι επιθυμούν να συμμετάσχουν τα παιδιά τους στη διαδικασία επιλογής, οφείλουν να υποβάλουν αίτηση στο Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο Αμπελοκήπων 
· είτε ηλεκτρονικά μέσω του δικτυακού τόπου του σχολείου (http://www.gymkallampel.gr), 
· είτε στη Γραμματεία του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου, κατά το χρονικό διάστημα από Δευτέρα 16 Μαΐου μέχρι Τρίτη 14 Ιουνίου 2011 καθημερινά, από τις 8:30πμ έως τις 13:30μμ.


 Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο Αμπελοκήπων (τηλ. 2310727341) ή στο δικτυακό τόπο του σχολείου (http://www.gymkallampel.gr).
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