“Το Φύτεμα της Ελιάς”
Το  Γραφείο Περιβαλλοντικής  Αγωγής της Διεύθυνσης  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής  Θεσσαλονίκης  σε συνεργασία  με το Δήμο Νεάπολης – Συκεών και το 1ο ΓΕΛ Νεάπολης σας ενημερώνουν σχετικά με τη δράση που αφορά στο “Φύτεμα της Ελιάς”.
Πρόκειται για μια συμβολική προσφορά του Ζωγραφείου Λυκείου της Κωνσταντινούπολης προς τη Διεύθυνση  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής  Θεσσαλονίκης – Γραφείο Περιβαλλοντικής Αγωγής, εις ανάμνηση της ημερίδας που έγινε στην 1η  Μαρτίου 2013 στο Ζωγράφειο Λύκειο με θέμα:
«Διαλεκτική Σχέση Αξιών – Περιβαλλοντική Κρίση»

υπό την αιγίδα της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου.

Το “Φύτεμα της Ελιάς” θα γίνει στις 11.00π.μ. στον αύλειο χώρο του 1ου ΓΕΛ Νεάπολης με συντονιστή το Διευθυντή του σχολείου κ. Δ. Στότα.

Όπως δήλωσε η κ. Δ. Μιχελάκη, Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής Αγωγής της Διεύθυνσης  Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής  Θεσσαλονίκης θα προηγηθεί μικρή τελετή στο Δημοτικό Θέατρο του πρώην Δημαρχείου Νεάπολης (Στρατόπεδο Στρεμπενιώτη) στις 10.00π.μ. για την υποδοχή και το χαιρετισμό των επισήμων, όπου και θα διανεμηθούν αναμνηστικά του οδοιπορικού στην Κωνσταντινούπολη και θα προβληθεί φωτογραφικό υλικό.

Το “Φύτεμα της Ελιάς” συμβολική διαδικασία για τέταρτη χρονιά αφήνει τα μηνύματα  περιβαλλοντικής ευαισθησίας στους κήπους και στις αυλές επιλεγμένων εκπαιδευτικών τόπων και μεταφέρει την ευλογία που Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ. κ. Βαρθολομαίου, σε δάσκαλους και μαθητές καθώς και την έμπνευση του ποιητή Ι. Πολέμη
“Ευλογημένο να’ ναι ελιά το χώμα που σε τρέφει

 κι ευλογημένο το νερό που πίνεις απ’ τα νέφη

 κι ευλογημένος τρεις φορές αυτός που σ’ έχει στείλει

 για το λυχνάρι του φτωχού και τ’ άγιου το καντήλι”  
