Μοριοδότηση κριτηρίων για το διδακτικό έτος 2024-2025 για  απόσπαση στο Διαπολιτισμικό Γυμνάσιο και Διαπολιτισμικό Γενικό Λύκειο Ευόσμου 


Για τις αποσπάσεις των εκπαιδευτικών στο Γυμνάσιο Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης και Γενικό Λύκειο Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης κατά κατηγορία προσόντων με την εξής μοριοδότηση αντιστοίχως, ως εξής:
1. Γνώση ξένης γλώσσας:
Πιστοποιητικό για τη γνώση ξένης γλώσσας (κατά προτεραιότητα της μητρικής γλώσσας της πλειοψηφίας των μαθητών):
· Ρωσική ή Βαλκανικές γλώσσες ή Αραβικά: για τίτλο επιπέδου έως Β2: 2 μονάδες και για τίτλο επιπέδου ανώτερο του Β2 : 3 μονάδες 
· Διαπιστωμένη γνώση μίας άλλης ξένης γλώσσας με τίτλο επιπέδου Β2: 1 μονάδα και 2 μονάδες για περισσότερες της μίας γλώσσας.
· Διαπιστωμένη γνώση μίας άλλης ξένης γλώσσας με τίτλο επιπέδου ανώτερο του Β2: 2 μονάδες και 3 μονάδες για περισσότερες της μίας γλώσσας.

2. Διδακτική Εμπειρία 
Βεβαιώσεις για διδακτική εμπειρία σε: 
· Διαπολιτισμικά Σχολεία ή σε Σχολεία του Εξωτερικού (χωρών πρώην Σοβιετικής Ένωσης και Βαλκανικών χωρών): από 0,50 μονάδες ανά έτος και το ανώτατο όριο είναι 2 μονάδες. 
· [bookmark: _GoBack]Τάξεις Υποδοχής ή Φροντιστηριακά Τμήματα: από 0,50 μονάδες ανά έτος με αναγωγή σε ωράριο εκπαιδευτικού πλήρους ωραρίου και ανώτατο όριο είναι 1 μονάδα.

3. Ειδίκευση – Μετεκπαίδευση ή Μεταπτυχιακά – Επιμόρφωση (Ανώτατο όριο: 10 μονάδες)
· [bookmark: _Hlk80352765]Ειδίκευση σε θέματα διδασκαλίας της Ελληνικής ως δεύτερης ή ξένης γλώσσας: 1
· Διδακτορικό στο αντικείμενο της Διαπολιτισμικής Αγωγής : 5
· Διδακτορικό σε αντικείμενο εκτός Διαπολιτισμικής Αγωγής: 4
· Μετεκπαίδευση ή μεταπτυχιακές σπουδές σε θέματα Διαπολιτισμικής Αγωγής / σε θέματα διδασκαλίας της Ελληνικής ως δεύτερης ή ξένης γλώσσας:3
· Μετεκπαίδευση ή μεταπτυχιακές σπουδές σε επιστήμες αγωγής: 2
· Μετεκπαίδευση ή μεταπτυχιακές σπουδές στο αντικείμενο διδασκαλίας τους: 2
· Δεύτερο πτυχίο: 1
· Βεβαιώσεις παρακολούθησης επιμορφωτικών σεμιναρίων σχετικών με τη διδασκαλία σε παλιννοστούντες μαθητές που πραγματοποιήθηκαν από φορείς του Υπουργείου ή συνεργαζόμενους με αυτό φορείς:
από 180 ώρες μέχρι 360: 0,25 μονάδες και από 360 ώρες και πάνω: 0,50 μονάδες.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ Ι: Οι ξενόγλωσσοι τίτλοι σπουδών πρέπει να είναι αναγνωρισμένοι από το ΔΟAΤΑΠ/ΔΙΚΑΤΣΑ, ενώ στην περίπτωση των ξενόγλωσσων δικαιολογητικών απαιτείται και επίσημα μετάφραση στην ελληνική γλώσσα.
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ ΙΙ: Σε περίπτωση ισοβαθμίας λαμβάνονται υπόψη οι συνολικές μονάδες μετάθεσης.
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ ΙΙΙ: Σε περίπτωση που στον πίνακα μοριοδότησης των εκπαιδευτικών για απόσπαση στα διαπολιτισμικά σχολεία, δεν υπάρχουν εκπαιδευτικοί με τα απαιτούμενα προσόντα, τα κενά θα καλυφθούν από τους εναπομείναντες εκπαιδευτικούς του πίνακα. 

