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                        ΠΡΟΣ:
                          ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ-ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ
             (μέσω της ιστοσελίδας της Δ.Δ.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ) 
ΘΕΜΑ:   Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για κατάθεση οικονομικής προσφοράς σχετικά με πολυήμερη εκπαιδευτική εκδρομή στο Λονδίνο.   
ΣΧΕΤ.:            Υ.Α. 129287/Γ2/2011 (ΦΕΚ 2769, τ. Β΄, 02-12-2011) Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ. με θέμα «Εκδρομές-Μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός χώρας»
 Το 5ο Γυμνάσιο Σταυρούπολης προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος από Τουριστικά-Ταξιδιωτικά Γραφεία για την κατάθεση προσφοράς σχετικά με τη μετακίνηση μαθητών της Β και Γ΄ τάξης του σχολείου μας, στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών προγραμμάτων,  στο Λονδίνο .
Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί στο διάστημα από 5-15 Μαρτίου  2016 ( 5 διανυκτερεύσεις) με συμμετοχή 32 μαθητών/τριών περίπου και  3 συνοδών καθηγητών.
Οι προσφορές μπορούν να κατατεθούν με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο ή ταχυδρομικά σε σφραγισμένο φάκελο με ένδειξη «Προσφορά για πολυήμερη εκπαιδευτική εκδρομή 5ου Γυμνάσιο Σταυρούπολης στο Λονδίνο», με την προϋπόθεση ότι θα έχουν παραληφθεί από το 5ο Γυμνάσιο Σταυρούπολης μέχρι την Παρασκευή 5 Φεβρουαρίου 2016 και ώρα 1:00 μ.μ.Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει  την Παρασκευή 5 Φεβρουαρίου 2016 και ώρα 1:30 μ.μ.
Οι προσφορές  πρέπει να περιέχουν και να εξασφαλίζουν τα παρακάτω:
· αεροπορικά εισιτήρια μαθητών/τριών και συνοδών καθηγητών, καθώς και τις ακριβείς πτήσεις των αεροπλάνων,
· μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο  ,
· 4 διανυκτερεύσεις  στο Λονδινο σε 3* ή 4* ξενοδοχείο στο κέντρο με πρωινό για να μην απαιτείται λεωφορείο, (να γίνει ρητή αναφορά στο όνομα και την κατηγορία του προτεινόμενου ξενοδοχείου),
· διαμονή σε τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές/τριες και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές,
· υπεύθυνη δήλωση ότι το Τουριστικό-Ταξιδιωτικό Γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ,
· υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία,
· πρόσθετη ασφάλιση, η οποία να καλύπτει τα έξοδα ατυχήματος ή ασθένειας μαθητών/τριών και συνοδών καθηγητών,
· υποχρεωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης,
· αποδοχή από το Γραφείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης από την πλευρά του των όρων της σύμβασης (με μορφή εγγυητικής επιστολής ποσού που θα καθορίσει το σχολείο κατά την υπογραφή της σύμβασης οργανωμένου ταξιδιού),
· αντιμετώπιση της περίπτωσης μη πραγματοποίησης της εκδρομής στις ορισθείσες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (αντίξοες καιρικές συνθήκες, απεργία, κλπ) με αλλαγή ημερομηνιών ή με επιστροφή χρημάτων χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση για το σχολείο,
· Στο φάκελο της προσφοράς πρέπει να υπάρχει απαραιτήτως CD με την προσφορά σε ηλεκτρονική μορφή (doc ή pdf ) για να είναι εύκολη η ανάρτηση της στο διαδίκτυο.
 Για όλες τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται το συνολικό κόστος της εκδρομής, καθώς και το κόστος ανά μαθητή, στο οποίο θα συμπεριλαμβάνονται όλες οι λοιπές χρεώσεις (ΦΠΑ κλπ).Το Τουριστικό-Ταξιδιωτικό Γραφείο που θα επιλεγεί θα ενημερωθεί τηλεφωνικώς.
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