                                                                                       Θεσσαλονίκη, 12 Φεβρουαρίου 2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
«Περιφερειακοί Αγώνες Επιχειρηματολογίας Κεντρικής Μακεδονίας» 27.02.2016

Το Tμήμα Πολιτιστικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης με την υποστήριξη της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας και σε συνεργασία με το Πειραματικό Λύκειο Πανεπιστημίου Μακεδονίας, τα Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη, το 1ο ΓΕΛ και 2ο ΓΕΛ Ευόσμου, ανέλαβε την πρωτοβουλία να οργανώσει Αγώνες Επιχειρηματολογίας μεταξύ των Λυκείων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Η εκδήλωση, με αφόρμηση τη σύγχρονη άνθηση της ρητορικής στην εκπαίδευση, ως τέχνης και τεχνικών του δημόσιου λόγου και διαλόγου, αποσκοπεί στην ανανέωση του θεσμού των Αγώνων Επιχειρηματολογίας – Αντιλογίας που επιτυχώς διοργανώνονταν από το  ΥΠ.Π.Ε.Θ σε πανελλήνιο επίπεδο για δέκα και πλέον έτη (2001-2013).               
           Με τους Περιφερειακούς Αγώνες Επιχειρηματολογίας Κεντρικής Μακεδονίας κορυφώνεται η δράση σχετικού Δικτύου Σχολείων της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσ/νίκης, στα οποία υλοποιούνται πολιτιστικά προγράμματα με θέμα τη Ρητορική Τέχνη. Στο πλαίσιο του συγκεκριμένου Δικτύου πραγματοποιήθηκαν  ήδη, με επιτυχία, ένα επιμορφωτικό σεμινάριο (27/11/2015, Διεύθυνση Δ/θμιας Εκπ/σης Δυτ. Θεσ/κης)  και η επιστημονική ημερίδα με θέμα  «Η  Ρητορική στην Εκπαίδευση: από τη θεωρία στην πράξη» (16/1/2016, Πανεπιστήμιο Μακεδονίας).
           Τα εκπαιδευτικά προγράμματα «Επιχειρηματολογίας-Αντιλογίας» βοηθούν τους νέους να καλλιεργήσουν το ομαδικό πνεύμα, την ερευνητική στάση απέναντι στα πράγματα και την κριτική τους σκέψη και να εκφράσουν άποψη για θέματα επίκαιρα και διαχρονικά αρθρώνοντας τεκμηριωμένο και αισθητικά άρτιο λόγο, στοχεύοντας στην προαγωγή του δημοκρατικού διαλόγου και τη δημιουργία συνειδητοποιημένων, ενεργών πολιτών. Επιπρόσθετα, οι Αγώνες Επιχειρηματολογίας προωθούν τη δημιουργική συμμετοχή των μαθητών στο πλαίσιο του ευ αγωνίζεσθαι ενώπιον κριτών και κοινού, επιβραβεύοντας την προσπάθειά τους και ενισχύοντας την αυτοπεποίθησή τους.   

Οι Αγώνες θα διεξαχθούν το Σάββατο 27 Φεβρουαρίου  2016  και ώρα 9.00 - 17.30 στους χώρους του Γυμνασίου και Λυκείου των Εκπαιδευτηρίων Φρυγανιώτη στη Θεσσαλονίκη (Περιοχή Παπαγεωργίου, τηλ. 2310692940, e-mail: info@fryganiotis.gr) και θα συμμετέχουν 280 μαθητές από 34 Λύκεια της Κεντρικής Μακεδονίας: 
2ο ΓΕΛ Έδεσσας, 1ο ΓΕΛ Γιαννιτσών, 2ο ΓΕΛ Γιαννιτσών, 3ο ΓΕΛ Γιαννιτσών, ΓΕΛ Λαγκαδά, 1ο Πειραματικό ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, 4ο ΓΕΛ Κατερίνης, ΓΕΛ Διαπολιτισμικής Εκπαίδευσης, 3ο ΓΕΛ Χορτιάτη, ΓΕΛ Μουδανιών, Πειραματικό Λύκειο Πανεπιστημίου Μακεδονίας, 4ο ΓΕΛ Βεροίας
, 1ο ΓΕΛ Βεροίας, 3ο ΓΕΛ Βεροίας, ΓΕΛ Εχεδώρου (Σίνδος), 3ο ΓΕΛ Καλαμαριάς, 1ο ΓΕΛ Νάουσας, 5ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, Λύκειο Ευρωπού, 1ο ΓΕΛ Αγ. Αθανασίου, ΓΕΛ Χαλάστρας, Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη, 1ο ΓΕΛ Ευόσμου, 2ο ΓΕΛ Ευόσμου, 19ο ΓΕΛ  Θεσσαλονίκης Μαράσλειο, Αριστοτέλειο Κολλέγιο
, Εκπαιδευτήρια Βασιλειάδη, 4ο ΓΕΛ Σταυρούπολης, ΓΕΛ Μυγδονίας, 1ο ΓΕΛ Χαλκηδόνας, 2ο ΓΕΛ Ελευθερίου Κορδελιού, ΓΕΛ Αρναίας, ΓΕΛ Πεύκων, Ιδ. ΓΕΛ ΔΕΛΑΣΑΛ.
           Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Συλλόγου Αποφοίτων της Φιλοσοφικής Σχολής του Α.Π.Θ. «ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ» και είναι ανοικτή για το κοινό.
Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής
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