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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ                          ΚΑΙ  ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ. & ΔΕΥΤΕΡ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ
Πληροφ.

: Μουλογιάννης Λεωνίδας
Ταχ. Δ/νση
: Χάνι Γραβιάς 4

Ταχ. Κώδ.
: 56431

Τηλ./FAX
: 2310641200

email

: mail@4gym-stavroup.thess.sch.gr



         Σταυρούπολη   :   17/2/2016
Αρ. πρωτ.: 296   
Π  Ρ Ο Σ  :  Τη  Δ.Δ.Ε.Δ.Θ.
(Για ανάρτηση στην ιστοσελίδα)
ΘΕΜΑ: « ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ – ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ - ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΡΙΗΜΕΡΗ  ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΤΩΝ  ΜΑΘΗΤΩΝ  ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  ΜΑΣ »

    Το 4ο Γυμνάσιο Σταυρούπολης  προτίθεται να πραγματοποιήσει τριήμερη μετακίνηση των μαθητών στo  ΚΠΕ Κόνιτσας  και Ιωάννινα με δύο διανυκτερεύσεις στην μαθητική Εστία της Κόνιτσας στο  πλαίσιο εκπαιδευτικής επίσκεψης. Η προσφορά ισχύει μόνο για τις μετακινήσεις των μαθητών μας.
 Παρακαλούνται τα ενδιαφερόμενα Γραφεία Γενικού Τουρισμού, που πληρούν τις προβλεπόμενες από το νόμο προϋποθέσεις λειτουργίας, να καταθέσουν έως την Τρίτη 23 Φεβρουαρίου 2016 και ώρα 12:00 π.μ. στη Διεύθυνση του Σχολείου με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους σφραγισμένο φάκελο συνολικής προσφοράς.

Για τη σύνταξη της προσφοράς προς το σχολείο μας ενημερώνουμε τα εξής:

1. Προβλεπόμενος αριθμός μαθητών: 40 μαθητές.
2. Συνοδοί καθηγητές συμπεριλαμβανομένου και του αρχηγού: τρεις (3).

3. Περίοδος πραγματοποίησης της εκδρομής: 03  έως 05  Απριλίου 2016. 

4. Τρόπος μεταφοράς των μαθητών: οδικώς.

Παρακαλούμε να λάβετε  υπόψη για την προσφορά σας τα εξής:

(Τα χρονικά όρια αναχώρησης και άφιξης στο σχολείο σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Αναχώρηση μετά τις 06.00 και άφιξη μέχρι τις 22.00.

(Λεωφορείο όχι διώροφο διαθέσιμο επί 24ώρου βάσεως, το οποίο να πληροί τις προϋποθέσεις της κείμενης νομοθεσίας για την ασφάλεια των μαθητών.

(Παροχή ασφάλειας αστικής-επαγγελματικής ευθύνης σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία  και ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης. 
Επίσης ασφάλιση που να καλύπτει τα έξοδα αερομεταφοράς σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή για την επιστροφή με τα σχετικά αποδεικτικά έγγραφα για όλα τα  παραπάνω.

(Κατάθεση αντιγράφου ειδικού σήματος λειτουργίας χορηγημένο από τον Ε.Ο.Τ ή Υπεύθυνης δήλωσης στην οποία να δηλώνεται ότι το πρακτορείο σας είναι Γραφείο Γενικού Τουρισμού και διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας χορηγημένο από τον Ε.Ο.Τ. το οποίο είναι σε ισχύ.

(Στην προσφορά  να καταγράφονται ρητά η συνολική τιμή του ταξιδιού και η επιβάρυνση ανά μαθητή.  
5. Το πρόγραμμα και οι όροι της εκδρομής θα συμπεριληφθούν σε Ιδιωτικό Συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το Ταξιδιωτικό Γραφείο που θα επιλεγεί. 

   Μετά την ολοκλήρωση της εκδρομής θα πρέπει να δοθεί απόδειξη ανά μαθητή σχετική με το ποσό πληρωμής.                                                                                                 
                       Ο Διευθυντής

Μουλογιάννης Λεωνίδας     






