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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

      ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ
( ΓΥΜΝΑΣΙΟ και ΛΥΚΕΙΑΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ )
	Βαθμός Ασφαλείας: 

Να διατηρηθεί μέχρι: 

Θεσσαλονίκη,    21 -  10 - 2016 
Αρ. Πρωτ:  1113    

	
	Εσωτερική 
Διανομή 
	

	
	ΠΡΟΣ:
KOIN:

	Τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης 
  

	Ταχ. Δ/νση : Πανταζοπούλου 12Α, TK  56121,
                      Αμπελόκηποι, Θεσσαλονίκη.
Δ/ντρια          Αθηνά Ράλλη              
Υποδ/ντρια    Σοφία Νίκα                                        

Τηλ Γυμνασίου                                        2310727341 

Fax :                                                         2310727324
E-mail :                                     gymkallampel@sch.gr  
URL                                  http://www.gymkallampel.gr
Τηλ Λυκείου                                             2310744790                                       
	
	


ΘΕΜΑ:  Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος - κατάθεσης προσφοράς για την εκδρομή 
              της Γ΄ Λυκείου του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου  (με Λ.Τ.) Αμπελοκήπων 
            Η Γ΄ Λυκείου του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου (με Λ.Τ.) Αμπελοκήπων, προτίθεται να πραγματοποιήσει την 7ήμερη εκδρομή της, από την 5η Δεκεμβρίου 2016 (αναχώρηση) έως και την 11η Δεκεμβρίου 2016 (επιστροφή). 

            Παρακαλούνται τα ενδιαφερόμενα Γραφεία Γενικού Τουρισμού που πληρούν τις προβλεπόμενες από το νόμο προϋποθέσεις λειτουργίας, να καταθέσουν την 1η Νοεμβρίου 2016, μέρα Τρίτη, στις 12:00 το μεσημέρι, στη Διεύθυνση του Σχολείου (με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους) σφραγισμένο φάκελο προσφοράς.

            Για τη σύνταξη της προσφοράς αυτής και προκειμένου να είναι ευκολότερη η σύγκριση, σας γνωστοποιούμε πως πρέπει να λάβετε υπόψη σας τα εξής:

1. Προορισμός : 
Νις (ολιγόωρη στάση) - Βελιγράδι (3 μέρες) – Βουκουρέστι (3 μέρες) - Σόφια (ολιγόωρη στάση)  [ Σύνολο ημερών επτά (7), από 5-11 Δεκεμβρίου 2016 ]. 

2.   Συνοπτικό πρόγραμμα : 
    Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου 2016 : Αναχώρηση από το σχολείο με λεωφορεία του πρακτορείου μετά τις 6.00 το πρωί και με προορισμό τη Νις όπου θα γίνει ολιγόωρη στάση για επίσκεψη στο Καλλιτεχνικό Σχολείο και μικρή περιήγηση στο κέντρο της πόλης. Στη συνέχεια επιβίβαση στα λεωφορεία με προορισμό το Βελιγράδι, όπου και θα γίνει η πρώτη, δεύτερη και τρίτη διανυκτέρευση (Δευτέρα 5, Τρίτη 6 και Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 2016).
  Πέμπτη 8 Δεκεμβρίου 2016 : Αναχώρηση πρωί από Βελιγράδι  οδικώς για Βουκουρέστι με λεωφορείο, όπου και θα γίνουν τρεις διανυκτερεύσεις (Πέμπτη 8, Παρασκευή 9 και Σάββατο 10 Δεκεμβρίου 2016)
   Κυριακή  11 Δεκεμβρίου 2016: αναχώρηση οδικώς από Βουκουρέστι για Θεσσαλονίκη με λεωφορεία του πρακτορείου και με μία ολιγόωρη στάση στο κέντρο της Σόφια. Άφιξη στο σχολείο περίπου στις 10.00 το βράδυ. 

3.   Αριθμός μαθητών :   18 ( δεκαοκτώ ) 

4.   Συνοδοί καθηγητές :  2 ( δύο [ ένας αρχηγός και ένας συνοδός ] ) 

5.   Μεταφορικά μέσα:  Λεωφορείο. Η εκδρομή θα γίνει οδικώς.
6.   Ξενοδοχεία :  4*

7.   Δωμάτια :  2 τετράκλινα,  2 τρίκλινα και  2 δίκλινα για τους μαθητές. Μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές 

8 .   Διατροφή :  μόνο πρωινό ή και ημιδιατροφή (να δοθούν δύο τιμές)
9.    Προτεινόμενοι προορισμοί: The Belgrade fortress, Belgrade opera, Skadarlija, Knez Mihailova, Cardos – Tower of sibi faninjanko,  St Sava Temble, Nikola Tesla museum, Crkva  Svetag Marka, Crkva Ruzica (holy mother of God), Josip Broz Tito Mausoleum, Avala Tower, Belgrade, Museum of aviation, Zepter Museum, Βουκουρέστι-Κοινοβούλιο, Μουσείο του χωριού, Ρουμάνικο Αθηναϊκόν Πάρκο, Palatul CEC, Μουσείο Συλλογών Τέχνης, Μουσείο Φυσικής Ιστορίας (ΑΝΤΙΡΑ), Καλλιτεχνικό Σχολείο Βουκουρεστίου (Ν. Τονίτζα), Palatul Mogosoaia.
Παρακαλούμε, στην προσφορά  : 

· Να υπολογισθεί και να αναφέρεται ρητώς η παροχή προς τους εκδρομείς ασφάλειας αστικής-επαγγελματικής ευθύνης, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, καθώς και η ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης, η οποία θα καλύψει όλα τα έξοδα σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος των συμμετεχόντων στην εκδρομή ατομικά και σε σύνολο, δηλαδή μαθητών και συνοδών καθηγητών.

· Να υπάρχει ασφαλιστήριο συμβόλαιο επαγγελματικής ευθύνης του Ταξιδιωτικού Γραφείου στο οποίο θα φαίνεται ο αριθμός του συμβολαίου, καθώς και το ασφαλιστήριο συμβόλαιο ιατρικής και νοσοκομειακής περίθαλψης.
· Να υπάρχει Υπεύθυνη Δήλωση με την οποία να δηλώνεται ότι το αναφερόμενο σε αυτήν Πρακτορείο είναι Γραφείο Γενικού Τουρισμού και διαθέτει σε ισχύ το ειδικό σήμα άδειας λειτουργίας που χορηγείται από τον Ε.Ο.Τ. (να αναφέρεται ο αριθμός) 

· Να αναφέρονται ρητώς τόσο η τελική συνολική τιμή του ταξιδιού, όσο και η επιβάρυνση ανά μαθητή. Στις προτεινόμενες τιμές να συμπεριληφθούν τα έξοδα κάθε τύπου μεταφοράς καθώς και όλες οι πρόσθετες επιβαρύνσεις που έχουν να κάνουν με το ταξίδι.
· Να αναφέρεται ένα πλήρες προτεινόμενο πρόγραμμα στο οποίο καλό είναι να συμπεριλαμβάνονται όλοι οι επισκέψιμοι τόποι και χώροι αλλά και οι γενικότεροι όροι της εκδρομής αναλυτικά, καθώς και οι προτάσεις του πρακτορείου για θεάματα με τις τρέχουσες (κατά προσέγγιση) τιμές συμμετοχής σε αυτά (πχ Θέατρο)  έτσι ώστε, αν χρειαστεί και είναι εφικτό, να συμπεριληφθούν στο ιδιωτικό συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το Ταξιδιωτικό Γραφείο που θα επιλεγεί.
· Να αναφέρονται τα πλήρη χαρακτηριστικά του λεωφορείου μεταφοράς με τα οποία θα πιστοποιείται η κατάστασή του. 

· Να συνεκτιμηθεί το γεγονός ότι για τους συνοδούς καθηγητές η εκδρομή στο σύνολό της είναι   δωρεάν. 

· Να αναφέρεται ρητώς η ύπαρξη συνοδών του πρακτορείου (πχ αρχηγού εκδρομής και ελληνόφωνου ξεναγού, γνώστη της γλώσσας της χώρας προορισμού), διαθέσιμων σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής για την εξυπηρέτηση των εκδρομέων. 

· Να αναφέρεται ρητώς πως τα λεωφορεία θα είναι διαθέσιμα για τους εκδρομείς όλες τις ώρες της ημέρας και για όλους τους προορισμούς.
· Να προσκομισθεί υπεύθυνη δήλωση ότι το τουριστικό γραφείο αποδέχεται ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από πλευράς του (εγγυητική επιστολή με ποσόν το οποίο θα καθορίσει το σχολείο).
      Ενημερώνουμε πως ως εγγύηση για τη διασφάλιση των όρων του Ιδιωτικού Συμφωνητικού που θα υπογραφεί θα αποδοθεί στο Πρακτορείο μετά το τέλος της εκδρομής και την ασφαλή επιστροφή των μαθητών στη Θεσσαλονίκη, εφόσον έχουν τηρηθεί πλήρως τα συμφωνηθέντα, το (τελικό) ποσό του 1/3 των χρημάτων του συνολικού συμφωνηθέντος ποσού, με το οποίο και θα εξοφληθεί η εκδρομή. 
      Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και η επιλογή του κατάλληλου για την πραγματοποίηση της παρούσας εκδρομής πρακτορείου δεν συνιστά ταυτοχρόνως και δέσμευση πραγματοποίησης της εκδρομής, για την υλοποίηση της οποίας τον τελικό λόγο θα έχουν τόσο οι γονείς, οι οποίοι και την χρηματοδοτούν, όσο και η υπηρεσία, η οποία τελικώς θα την εγκρίνει με βάση τα εκ του νόμου απαιτούμενα για την πραγματοποίησή της.   
Η Διευθύντρια
                                                                                           Αθηνά Ράλλη
                                                                                  φιλόλογος       
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