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Θέμα : «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή οικονομικών προσφορών σχολικής εκδρομής»

[bookmark: _GoBack]Ο Διευθυντής του 2ου ΓΕ.Λ. Ευόσμου ζητά την εκδήλωση ενδιαφέροντος μεταξύ φυσικών και νομικών προσώπων που δραστηριοποιούνται στο χώρο παροχής τουριστικών και ταξιδιωτικών υπηρεσιών για τη διοργάνωση 4ήμερης σχολικής εκδρομής των μαθητών του σχολείου μας στο Ηράκλειο Κρήτης, στο πλαίσιο προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκαπίδευσης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 3, τηςΥ.Α. 129287/Γ2 (ΦΕΚ 2769/02-12-2011)  του Υ.ΠΑΙ.Θ.
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν μόνον τα ταξιδιωτικά πρακτορεία που διαθέτουν ισχύουσα άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ.
Συγκεκριμένα:
· Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί στο Ηράκλειο Κρήτης 16 Μαρτίου 2017,  έως 19 Μαρτίου 2017 ( 4 ημέρες – 3 διανυκτερεύσεις). Το πρόγραμμα της εκδρομής θα περιλαμβάνει: μεταφορά με σύγχρονο λεωφορείο, μετάβαση σε αεροδρόμιο, μεταφορά με αεροπλάνο (δεν επιθυμούμε διαδικτυακές αεροπορικές εταιρείες χαμηλού κόστους με χρεώσεις αποσκευών) .
· Διαμονή στην πόλη του Ηρακλείου, Ξενοδοχείο τουλάχιστον 4* (όχι μπανγκαλοους).
· Δωμάτια: τρίκλινα (μαθητές), μονόκλινα (καθηγητές).
· Διατροφή: Πρωινό ή Πρωινό με ημιδιατροφή.
· Ξενάγηση στο νησί της Κρήτης.
· Αριθμός των συμμετεχόντων θα είναι 43-46  ή  47-50   μαθητές     και      3 συνοδοί καθηγητές.
                Η προσφορά θα πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω: 
· Ρητή αναφορά στην κατηγορία του ξενοδοχείου, στο οποίο θα καταλύσουν οι εκδρομείς.

· Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία.
· Πρόσθετη  ασφάλιση με κάλυψη εξόδων για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
· Λεωφορείο σύγχρονο  σε άρτια κατάσταση, το οποίο θα διαθέτει όλα τα απαραίτητα έγγραφα, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, διαθέσιμο  σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
· Ξεναγό του πρακτορείου.
· Ατομικές αποδείξεις (διάτρητες) για τους μαθητές. 
· Δωρεάν συμμετοχή των καθηγητών.
· Την αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από τη πλευρά του (εγγυητική επιστολή με ποσό που θα καθορίσει το σχολείο). 
· Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (εκλογές κ.λ.π.). 

· Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. 

· Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή (με ΦΠΑ) της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά για τις παραπάνω περιπτώσεις των μέσων μεταφοράς των μαθητών και συνοδών. Στις τιμές αυτές δε θα συμπεριλαμβάνονται τυχόν παροχές του γραφείου, που εφόσον θα κατατεθούν θα εκτιμηθούν από την επιτροπή της αξιολόγησης.

· Το πλήρες πρόγραμμα και οι αναλυτικοί όροι της εκδρομής θα συμπεριληφθούν στο ιδιωτικό συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί.

· Ως εγγύηση για τη διασφάλιση των όρων του συμφωνητικού θα κρατηθεί το 1/3 των χρημάτων του συνολικού ποσού. Το ποσό αυτό θα αποδοθεί στο γραφείο με το πέρας της εκδρομής και την επιστροφή των μαθητών στον Εύοσμο.

         Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι τη Δευτέρα 6 Φεβρουαρίου 2017 και ώρα12:00 στο γραφείο του Δ/ντή του 2ου ΓΕ.Λ. Ευόσμου.
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