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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
	Θεσσαλονίκη,  08–09-2017
Αριθμ. Πρωτ. :  15058
ΠΡΟΣ: 
1. Όλα τα Λύκεια, Γενικά και Επαγγελματικά της Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης
2. τα Γυμνάσια με Λυκειακές Τάξεις :
1. 3ο Λαγκαδά

2. 4ο Λαγκαδά


	Ταχ. Δ/νση    

ΤΚ
	Koλοκοτρώνη  22, Σταυρούπολη

564 30 
	3. 5ο Ωραιοκάστρου

4. Καλλιτεχνικό Αμπελοκήπων
ΚΟΙΝ.:

1. Ε.Κ.Φ.Ε. ΕΥΟΣΜΟΥ
2. Ε.Κ.Φ.Ε. ΝΕΑΠΟΛΗΣ
3. Σχ. Συμβούλους ΠΕ04
4. Δικτυακό τόπο της Δ.Δ.Ε. Δυτ. Θεσ/νίκης


	
Πληροφορίες 

Τηλέφωνο      

FAX                 

e-mail             
	Ε.Κ.Φ.Ε. ΕΥΟΣΜΟΥ

Θεόδωρος Πιερράτος

2310706463

2310778637

mail@ekfe-evosm.thess.sch.gr
	Ε.Κ.Φ.Ε. ΝΕΑΠΟΛΗΣ

Αθανάσιος Καρούτης

2310587283-2310668700

2310668700

mail@ekfe-neapol.thess.sch.gr

	
	


ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για παρακολούθηση επιμόρφωσης με θέμα το λογισμικό “Tracker”
Τα Ε.Κ.Φ.Ε. Ευόσμου και Νεάπολης σε συνεργασία με τα Ε.Κ.Φ.Ε. Κέντρου και Τούμπας της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης, συνδιοργανώνουν δύο επιμορφωτικές συναντήσεις με θέμα την αξιοποίηση του λογισμικού “Tracker” στα εργαστήρια Φυσικών Επιστημών των Λυκείων. Το λογισμικό αυτό μπορεί να φανεί ιδιαίτερα χρήσιμο για μετρήσεις που σχετίζονται με πειράματα κινήσεων (Φυσική Α', Β' και Γ' Λυκείου) γι αυτό και η επιμόρφωση απευθύνεται, κατά προτεραιότητα, σε εκπαιδευτικούς που διδάσκουν Φυσική σε ΓΕ.Λ. και ΕΠΑ.Λ., όπως επίσης και σε Λυκειακές Τάξεις Γυμνασίων της Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης.
Οι συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν την Τρίτη 19/9/2017 (Α’ μέρος)  και την Τρίτη 26/9/2017 (Β’ μέρος), από 11.30 ως 14.00 στο χώρο του ΕΚΦΕ Ευόσμου. Κατά τη διάρκεια του Α’ μέρους θα επιχειρηθεί εξοικείωση των εκπαιδευτικών με το λογισμικό ενώ κατά τη διάρκεια του Β’ μέρους θα πραγματοποιηθούν μετρήσεις με τη βοήθεια πειραματικών διατάξεων. Ενδεικτικά, θα πραγματευτούν θέματα όπως: ευθύγραμμη ομαλή κίνηση, ελεύθερη πτώση και αρχή διατήρησης της ενέργειας, κρούσεις, περιστροφική κίνηση.
Παρακαλούνται οι συνάδελφοι που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν να το δηλώσουν στέλνοντας μήνυμα  ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email), όπου θα σημειώνονται το ονοματεπώνυμό τους, το σχολείο που υπηρετούν καθώς και το προσωπικό τους email επικοινωνίας, στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Ε.Κ.Φ.Ε. που ανήκει το σχολείο τους (Ε.Κ.Φ.Ε. Ευόσμου: mail@ekfe-evosm.thess.sch.gr, Ε.Κ.Φ.Ε. Νεάπολης: mail@ekfe-neapol.thess.sch.gr) μέχρι την Πέμπτη 14/9/2017 στις 12.00μ. 

Όσοι συνάδελφοι επιλεγούν να παρακολουθήσουν την επιμόρφωση θα πρέπει να έχουν μαζί τους το δικό τους φορητό ηλεκτρονικό υπολογιστή. Λόγω του περιορισμένου αριθμού θέσεων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας ανάλογα με τον χρόνο εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Οι επιλεγέντες θα ενημερωθούν σχετικά με νεώτερη ανακοίνωση την Παρασκευή 15/9/2017.


Ο Διευθυντής Δ.Ε


Δυτικής  Θεσσαλονίκης





Παύλος Ματζιάρης 


Πολιτικός Μηχανικός








