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ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε επιμορφωτική ημερίδα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης με τίτλο: “Εφαρμογές orienteering σε Προγράμματα Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία”

Το Γραφείο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της Δ. Δ. Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης διοργανώνει σε συνεργασία με το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Βιστωνίδας, το Γραφείο Περιβαλλοντικής Π.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης και το 1ο ΓΕΛ Συκεών επιμορφωτική ημερίδα για εκπαιδευτικούς με θέμα: 

«Εφαρμογές orienteering σε Προγράμματα Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον 

και την Αειφορία»
το Σάββατο 11 Νοεμβρίου 2017 και ώρες 10.00-13.00 στο 1ο ΓΕΛ Συκεών (Επταπυργίου 150).

Η ημερίδα εντάσσεται στις επιμορφωτικές δράσεις του Εθνικού θεματικού Δικτύου ΠΕ «Εκπαιδευτικό orienteering: πλοήγηση σε φυσικό και οικιστικό περιβάλλον με χρήση πυξίδας και χάρτη», που συντονίζει το Κέντρο Περιβαλλοντικής  Εκπαίδευσης Βιστωνίδας 

Στόχοι της ημερίδας είναι: 

· Η επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στη χρήση πυξίδας και χάρτη.
· Οι εφαρμογές του orienteering  στην περιβαλλοντική εκπαίδευση - εξερεύνηση φυσικού ή οικιστικού περιβάλλοντος.
· Η χρήση του orienteering στη διαθεματική προσέγγιση του Αναλυτικού Προγράμματος.


Θα υλοποιηθούν εκπαιδευτικές δραστηριότητες προσανατολισμού με χρήση πυξίδας και χάρτη, θα γίνει εξάσκηση σε τεχνικές προσανατολισμού και τήρησης της κατεύθυνσης, παιχνίδια orienteering και ανάγνωση χάρτη.


Λόγω του βιωματικού-εργαστηριακού χαρακτήρα της ημερίδας ο αριθμός των συμμετεχόντων θα είναι περιορισμένος. Προτεραιότητα έχουν οι εκπαιδευτικοί των σχολικών μονάδων, που είναι ενταγμένες στο Ε.Θ.Δ. «Εκπαιδευτικό orienteering: πλοήγηση σε φυσικό και οικιστικό περιβάλλον με χρήση πυξίδας και χάρτη».


Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν παρακαλούνται να συμπληρώσουν την συνημμένη αίτηση το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 26 Οκτωβρίου και να την αποστείλουν στο Γραφείο Περιβαλλοντικής yperival@dide-v.thess.sch.gr.

Οι συμμετέχοντες θα λάβουν βεβαίωση επιμόρφωσης στην ΠΕ από το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Βιστωνίδας. 


Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας και ιδιαίτερα όσοι ενδιαφέρονται να υλοποιήσουν Προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης.  
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