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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ    ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                                  Αμπελόκηποι 15/11/17

                                                                                                            Αριθμ. Πρωτ.: 456              ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΠΡΩΤ/ΘΜΙΑΣ & ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 


ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                                          ΠΡΟΣ  ΤΗ                                                                                                   

 Δ/ΝΣΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                                             Δ.Δ.Ε. ΔΥΤ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ  

2ο Γυμνάσιο Αμπελοκήπων                                                   (για ανάρτηση στην ιστοσελίδα)

Ταχ. Δ/νση : Ν. Πλαστήρα  54

Ταχ. Κώδ.  : 56121 

Τηλέφωνο  : 2310730038

FAX           : 2310730038 

e-mail      : mail@2gym-ampel.thess.sch.gr

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος-κατάθεσης προσφοράς για την περιβαλλοντική επίσκεψη της  Γ΄ τάξης του 2ου Γυμνασίου Αμπελοκήπων

ΣΧΕΤΙΚΑ: Η Γ΄ τάξη   του 2ου Γυμνασίου Αμπελοκήπων Θεσσαλονίκης, προτίθεται να πραγματοποιήσει  4ήμερη περιβαλλοντική επίσκεψη  στην Κρήτη στις 21/4/2018 έως 24/4/2018.

Παρακαλούνται τα ενδιαφερόμενα Γραφεία Γενικού Τουρισμού, που πληρούν τις προβλεπόμενες από τον νόμο προϋποθέσεις λειτουργίας, να καταθέσουν έως  τις 24 Νοεμβρίου 2017, ημέρα Παρασκευή , στις 12:30 σφραγισμένο φάκελο προσφοράς στη Διεύθυνση του σχολείου.

Για την σύνταξη της προσφοράς αυτής και προκειμένου να είναι ευκολότερη η σύγκριση, σας γνωστοποιούμε πως πρέπει να λάβετε υπ’ όψιν σας τα εξής :

1.ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ:

ΚΡΗΤΗ  :  (Ζητάμε προσφορά για 3 διανυκτερεύσεις   (Σύνολο ημερών εκδρομής:  4)

Συγκεκριμένα: 2 διανυκτερεύσεις στο Ρέθυμνο ( 21/4/2018  και 22/4/2018 ) και μία διανυκτέρευση ( 23/4/2018)  στο  Ηράκλειο. Το πρόγραμμα  περιλαμβάνει και μια ημερήσια  επίσκεψη ( 22/4/2018 )  στα Χανιά.

2.ΜΕΤΑΦΟΡΑ:

Οδικώς απο και προς  το αεροδρόμιο , αεροπορικώς με πρωινή πτήση( Αεροδρόμιο Ηράκλειου Κρήτης ), επιστροφή με απογευματινή πτήση.

Αναχώρηση από το σχολείο με λεωφορείο του πρακτορείου με προορισμό το Αεροδρόμιο Μακεδονία της Θεσσαλονίκης και αντίστροφα κατά την επιστροφή.

3.ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ:  68- 70 

4.ΣΥΝΟΔΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ:  6 (ένας αρχηγός και 5 συνοδοί)

5.ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ:  Τουλάχιστον 3*

6.ΔΩΜΑΤΙΑ: Τρίκλινα και Δίκλινα για τους μαθητές.  2 Δίκλινα και 2 Μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.

7.ΔΙΑΤΡΟΦΗ: Πρωινό όλες τις μέρες, ημιδιατροφή 21,22 και 24/4/18

Παρακαλούμε στην προσφορά: 

· Να υπολογισθεί και να αναφέρεται ρητώς η παροχή προς τους εκδρομείς ασφάλειας  αστικής-επαγγελματικής ευθύνης, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, καθώς και η ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης, η οποία θα καλύψει όλα τα έξοδα σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος των συμμετεχόντων στην εκδρομή ατομικά και σε σύνολο, δηλαδή μαθητών και καθηγητών.

· Να υπάρχει ασφαλιστήριο συμβόλαιο επαγγελματικής ευθύνης του ταξιδιωτικού γραφείου, στο οποίο θα φαίνεται ο αριθμός του συμβολαίου, καθώς και το ασφαλιστήριο συμβόλαιο ιατρικής και νοσοκομειακής περίθαλψης.

· Να υπάρχει Υπεύθυνη Δήλωση με την οποία να δηλώνεται ότι το αναφερόμενο σε αυτήν πρακτορείο είναι Γραφείο Γενικού Τουρισμού και διαθέτει σε ισχύ το ειδικό σήμα άδειας λειτουργίας που χορηγείται από τον Ε.Ο.Τ. (να αναφέρεται ο αριθμός).

· Να αναφέρονται ρητώς τόσο η συνολική τιμή του ταξιδιού, όσο και η επιβάρυνση ανά μαθητή. Στις προτεινόμενες τιμές να συμπεριληφθούν τα έξοδα κάθε τύπου μεταφοράς καθώς και όλες οι πρόσθετες επιβαρύνσεις που έχουν να κάνουν με το ταξίδι.

· Να αναφέρονται τα πλήρη χαρακτηριστικά του λεωφορείου μεταφοράς με τα οποία θα πιστοποιείται η κατάσταση του.

· Να αναφέρεται ρητώς πως το λεωφορείο θα είναι διαθέσιμο όλες τις ώρες της μέρας και για όλους τους προορισμούς. Επιθυμητό πρόγραμμα:

21/4/2018 : περιήγηση στη πόλη του Ρέθυμνου (Πλατεία Βενετών, Οχυρό Φορτέτσα, Βενετσιάνικο  λιμάνι). Ελεύθερο γεύμα στην πόλη. Επίσκεψη στη Μονή Αρκαδίου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

22/4/2018:   Αναχώρηση για Χανιά. Περιήγηση στη πόλη των Χανίων: Αρχ. Μουσείο ( μονή Αγ. Φραγκίσκου Φραγκισκανών ), Βενετσιάνικο λιμάνι, Φάρος, Γυαλί τζαμί, Φρούριο Φιρκά , Μουσείο Σχολικής ζωής. Ελεύθερο γεύμα στο γραφικό βενετσιάνικο λιμάνι και στη συνέχεια επίσκεψη στους τάφους  των Βενιζέλων στο Ακρωτήρι, καθώς και στο σπίτι  του Ελ. Βενιζέλου  στις Μουρνιές . Επιστροφή στο Ρέθυμνο. 

23/4/2018:   Επίσκεψη στο ΚΠΕ Ανωγείων Ρέθυμνου, Αναχώρηση για το Ηράκλειο. Περιήγηση στα αξιοθέατα της πόλης του Ηρακλείου: Επίσκεψη και ξενάγηση στο Αρχ. Μουσείο, στο Ενετικό κάστρο(Κούλες), στην κρήνη Μοροζίνι (λιοντάρια ) και  στον καθεδρικό ναό Αγ. Μηνά.  Στη συνέχεια επίσκεψη  στο μουσείο Καζαντζάκη ( χωριό Μυρτιά). Επιστροφή  στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. ΄Εξοδος για δείπνο και  περίπατος στην οδό 25ης Αυγούστου ( ενώνει το ενετικό λιμάνι μέχρι την πλατεία των λιονταριών ). 

24/04/2018:Επίσκεψη και ξενάγηση  στον αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού και στον τάφο του Καζαντζάκη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, γεύμα και αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Ηρακλείου Άφιξη στο αεροδρόμιο της  Θεσσαλονίκης. Επιβίβαση στο λεωφορείο και επιστροφή στο χώρο του σχολείου.

· Να αναφέρεται ρητώς η ύπαρξη συνοδού – ξεναγού  του πρακτορείου, διαθέσιμου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής για την εξυπηρέτηση των μαθητών.

· Να συμπεριλαμβάνεται συμφωνητικό ναύλωσης του αεροπλάνου.

          Ενημερώνουμε πως ως εγγύηση για τη διασφάλιση των όρων του Ιδιωτικού Συμφωνητικού που θα υπογραφεί, θα αποδοθεί στο πρακτορείο μετά το τέλος της εκδρομής για την ασφαλή επιστροφή των μαθητών στους Αμπελόκηπους Θεσσαλονίκης, εφόσον έχουν τηρηθεί πλήρως τα συμφωνηθέντα, το (τελικό) ποσό του 1/3 των χρημάτων του συνολικού συμφωνηθέντος ποσού, με το οποίο θα εξοφληθεί η εκδρομή.

     Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και η επιλογή του κατάλληλου για την πραγματοποίηση της παρούσας εκδρομής πρακτορείου ,δεν συνιστά ταυτοχρόνως και δέσμευση πραγματοποίησης της εκδρομής, για την υλοποίηση της οποίας τον τελικό λόγο θα έχουν τόσο οι γονείς, οι οποίοι και τη χρηματοδοτούν, όσο και η υπηρεσία, η οποία τελικώς θα την εγκρίνει με βάση τα εκ του νόμου απαιτούμενα για την πραγματοποίηση της.

                                                                                                    Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΜΥΣΤΡΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ

