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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ

ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤ.& ΔΕΥΤΕΡ. ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Β΄/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ 

ΔΥΤΙΚΗΣ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

Ε.Κ.Φ.Ε Νεάπολης
	Θεσσαλονίκη,   08-03-2018
Αριθμ. Πρωτ. : 3630
ΠΡΟΣ:

Όλες τις Σχολικές Μονάδες αρμοδιότητας του Ε.Κ.Φ.Ε. Νεάπολης (όπως φαίνεται στο συνημμένο πίνακα αποδεκτών)

ΚΟΙΝ.:

	Ταχ. Δ/νση    

ΤΚ

Πληροφορίες 

Τηλέφωνο      

FAX                 

e-mail             
	Koλοκοτρώνη  22, Σταυρούπολη

564 30 

Αθανάσιος Καρούτης

2310587283-2310668700

2310668700

mail@ekfe-neapol.thess.sch.gr
	1) Ε.Κ.Φ.Ε. Νεάπολης

2) Σχολικούς Συμβούλους ΠΕ4 Θεσσαλονίκης,  Πέλλας, Σερρών και Χαλκιδικής
3) Δικτυακό τόπο της Δ/νσης Δ.Ε. Δυτ.Θεσ/νίκης

	ΘΕΜΑ :
	«Επιμορφωτικές ημερίδες με θέμα “Η επιστήμη στο πιάτο μας»


Σχετ.: (α) Υ.Α.92985/Γ7/10-08-2012/ΣΕΠΕΔ/ΥΠΑΙΘΠΑ

(β) Αρ.πρωτ.15416/12-09-2017/ Δ/νση Δ.Ε.Δυτ.Θεσ/νίκης

Στο πλαίσιο της προώθησης της εργαστηριακής πειραματικής διδασκαλίας των μαθημάτων των Φυσικών Επιστημών και της σύνδεσής τους με την καθημερινή ζωή, τα Εργαστηριακά Κέντρα Φυσικών Επιστημών (Ε.Κ.Φ.Ε.) Ευόσμου και Νεάπολης, σε συνεργασία με τα Ε.Κ.Φ.Ε. Κέντρου και Τούμπας της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης, συνδιοργανώνουν επιμορφωτικές ημερίδες τρίωρης διάρκειας με θέμα:

«Η Επιστήμη στο πιάτο μας»
Οι ημερίδες απευθύνονται στους εκπαιδευτικούς Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης οι οποίοι διδάσκουν τα μαθήματα των Φυσικών Επιστημών, τόσο στο Γυμνάσιο όσο και στο Λύκειο, Γενικό και Επαγγελματικό.

Οι ημερίδες θα πραγματοποιηθούν στους χώρους του Ε.Κ.Φ.Ε. Ευόσμου (1ο Γενικό Λύκειο Ευόσμου, Νεμέας και Θάλειας 1-Εύοσμος) κατά τις ώρες 11:30 έως 14:00 ως εξής :
· Για τα Γυμνάσια των Δήμων Λαγκαδά και Νεάπολης-Συκεών αρμοδιότητας του Ε.Κ.Φ.Ε. Νεάπολης, όπως επίσης και για τα Λύκεια, Γενικά και Επαγγελματικά, των Δήμων Βόλβης, Παύλου Μελά και Ωραιοκάστρου, όπως αυτά  φαίνονται στο συνημμένο πίνακα αποδεκτών, την Τρίτη 27-3-2018, 
· Για τα Γυμνάσια, των Βόλβης, Παύλου Μελά και Ωραιοκάστρου, τα Λύκεια, Γενικά και Επαγγελματικά, των Δήμων Λαγκαδά και Νεάπολης-Συκεών, αρμοδιότητας του Ε.Κ.Φ.Ε. Νεάπολης, όπως επίσης και για το Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο και το Εκκλησιαστικό Γενικό Λύκειο Νεάπολης, όπως αυτά  φαίνονται στο συνημμένο πίνακα αποδεκτών, την Τετάρτη 28-3-2018.
Κατά τη διάρκεια των ημερίδων θα επιχειρηθεί, μέσα από πειράματα, να αναδυθούν θέματα των φυσικών επιστημών, όπως αυτά εμφανίζονται και εφαρμόζονται στη μαγειρική τέχνη με κορμό την προετοιμασία του εορταστικού πασχαλινού τραπεζιού.
Παρακαλούνται οι κ.κ. Δ/ντές/-ντριες να ενημερώσουν τους/τις εκπαιδευτικούς που διδάσκουν μαθήματα Φυσικών Επιστημών σε όλες τις τάξεις των Σχολικών Μονάδων τους.  
Η Αναπληρώτρια του Δ/ντή της Δ.Δ.Ε. 
Δυτικής Θεσσαλονίκης

Αναστασία Σιβρή
ΠΕ02 Φιλόλογος
