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Κοιν. 
Γρ. Σχολικών Συμβούλων 



            ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος  για  Εργαστήριο με θέμα:   

   ΝΟ ΗΑΤΕ SPEΕCH  ΜOVEMENT –ΕΚΠΑΙΔΕΥΟΝΤΑΣ KATA TΗΣ ΡΗΤΟΡΙΚΗΣ ΜΙΣΟΥΣ»
     Το Τμήμα Αγωγής Υγείας σε συνεργασία με το YouthnetHellas στην Αθήνα προτίθεται να  πραγματοποιήσει εκπαιδευτικό εργαστήριο με θέμα:  Εκπαιδεύοντας  κατά της ρητορικής μίσους  με  αξιοποίηση  τεχνικών της μη τυπικής εκπαίδευσης. 

     Η ρητορική μίσους είναι σήμερα μία από τις πιο συνηθισμένες μορφές μισαλλοδοξίας και ξενοφοβίας στην Ευρώπη.  Το Συμβούλιο της Ευρώπης πρωτοστάτησε στον προσδιορισμό της ρητορικής μίσους και στην προτροπή να καταδικαστούν ο ρατσισμός και η ξενοφοβία στο διαδίκτυο. Τα νομικά μέτρα είναι πολύ σημαντικά, αλλά δεν επαρκούν. Η εκπαίδευση είναι η μόνη μακροπρόθεσμη λύση, καθώς μπορεί να προλάβει και να καταγγείλει τη ρητορική μίσους και να προωθήσει την αλληλεγγύη προς τα θύματα. Έτσι δημιουργήθηκε  η εκστρατεία ενάντια στη ρητορική  μίσους   No Hate Speech Movement  για να περιορίσει την αποδοχή της ρητορικής μίσους στο διαδίκτυο και να σταματήσει την «κανονικοποίησή» της. Αυτό είναι ιδιαίτερα σημαντικό για τα παιδιά και τους νέους ανθρώπους και σίγουρα θα έπρεπε να αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εκπαίδευσης για το διαδικτυακό γραμματισμό. 

   Το εργαστήριο θα πραγματοποιηθεί από την Αντιπρόεδρο της YouthnetHellas κ. Έ. Ευαγγελούλη την Πέμπτη 19/4/2018 , 15.30-18.00  μ.μ. στην αίθουσα της Διεύθυνσης (Κολοκοτρώνη 22, Σταυρούπολη). Παρακαλούμε δηλώστε τη συμμετοχή σας στο gragogis@dide-v.thess.sch.gr  (όνομα , σχολείο, e-mail, τηλ. ).
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