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Θέμα: «Εκδήλωση ενδιαφέροντος εκπαιδευτικής επίσκεψης στην  Καστοριά   

Σύμφωνα με την ΥΑ. 33120/ΓΔ4/28-02-2017, ΦΕΚ 681/τ.Β΄/06-03-2017  το Γυμνάσιό μας  καλεί τα ενδιαφερόμενα Πρακτορεία Ταξιδίων  να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους.
Το 1ο Γυμνάσιο Εύοσμου  προγραμματίζει ημερήσια εκπαιδευτική επίσκεψη  στη Καστοριά Θα συμμετέχουν  από 40  ±5   μαθητές  και   5 συνοδοί καθηγητές. 
Αναχώρηση 15/05/2018 οδικώς από τη Θεσσαλονίκη  και άφιξη στη Καστοριά,. 
Η μεταφορά  από το χώρο του σχολείου μας   όπως και η επιστροφή στο σχολείο  θα γίνει με  λεωφορείο του τουριστικού πρακτορείου .
Πρόγραμμα επίσκεψης εκδρομής: ξενάγηση με  το  λεωφορείο του τουριστικού πρακτορείου σε  ερευνητικά κέντρα και  αξιοθέατα των πόλεων.   
Το τελικό πρόγραμμα θα ανακοινωθεί στο πρακτορείο που θα αναλάβει την εκδρομή. 
         Απαιτούμενα:
· Ο διοργανωτής (γραφείο ταξιδιού) να  διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας και να αναλαμβάνει την υποχρεωτική ασφάλιση  αστικής ευθύνης , νομικής κάλυψης ,όπως και την ασφάλιση που θα καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας των μαθητών αλλά και των συνοδών καθηγητών.
· Στην τιμή να συμπεριλαμβάνονται  οι ξεναγήσεις.
· [bookmark: _GoBack]Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν από τις 23/04/2018 έως και τις 30/04/2018 και ώρα 13:00π.μ. στο σχολείο μας κλειστή προσφορά στην οποία θα αναγράφεται η συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού και η ανά μαθητή επιβάρυνση συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
                                                                                        Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
                                                                                              Βλάχου Παναγιώτα 
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