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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
	Θεσσαλονίκη,  01-10-2018
Αριθμ. Πρωτ. :  17099
ΠΡΟΣ: 
Όλες τις Σχολικές Μονάδες της Δ.Δ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης
ΚΟΙΝ.:

1. Ε.Κ.Φ.Ε. ΕΥΟΣΜΟΥ


	Ταχ. Δ/νση    

ΤΚ
	Koλοκοτρώνη  22, Σταυρούπολη

564 30 
	2. Ε.Κ.Φ.Ε. ΝΕΑΠΟΛΗΣ
3. Σχ. Συμβούλους/Συντονιστές Εκπαιδευτικού έργου ΠΕ04
4. Ε.Κ.Φ.Ε. ΚΕΝΤΡΟΥ και Ε.Κ.Φ.Ε. ΤΟΥΜΠΑΣ (μέσω της Δ/νσης Δ.Ε. Ανατ.Θεσ/νίκης)
5. Δικτυακό τόπο της Δ.Δ.Ε. Δυτ. Θεσ/νίκης


	
Πληροφορίες 

Τηλέφωνο      

FAX                 

e-mail             
	Ε.Κ.Φ.Ε. ΕΥΟΣΜΟΥ

Θεόδωρος Πιερράτος

2310706463

2310778637

mail@ekfe-evosm.thess.sch.gr
	Ε.Κ.Φ.Ε. ΝΕΑΠΟΛΗΣ

Αθανάσιος Καρούτης

2310587283-2310668700

2310668700

mail@ekfe-neapol.thess.sch.gr

	
	


ΘΕΜΑ: Εκπαιδευτική επίσκεψη-ξενάγηση στην περιοδική έκθεση «Αρχαία Κινέζικη Επιστήμη και Τεχνολογία», του Κέντρου Διάδοσης Επιστημών και Μουσείου Τεχνολογίας Θεσσαλονίκης ΝΟΗΣΙΣ
Τα Ε.Κ.Φ.Ε. Ευόσμου και Νεάπολης, σε συνεργασία με το Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας Θεσσαλονίκης ΝΟΗΣΙΣ, διοργανώνουν δύο (2) εκπαιδευτικές επισκέψεις στην έκθεση «Αρχαία Κινέζικη Επιστήμη και Τεχνολογία» στο Κέντρο Διάδοσης Επιστημών και Μουσείο Τεχνολογίας Θεσσαλονίκης ΝΟΗΣΙΣ, μία (1) την Τρίτη 09/10/2018 και μία (1) σε επανάληψη την Τετάρτη 10/10/2018. Για την κάθε επίσκεψη ώρα προσέλευσης των εκπαιδευτικών ορίζεται η 12:00 και η κάθε επίσκεψη θα διαρκέσει έως την 13:30. 
Κατά τη διάρκεια των επισκέψεων, οι οποίες είναι δωρεάν για τους εκπαιδευτικούς που θα επιλεγούν, θα πραγματοποιηθεί ξενάγηση στην έκθεση, στην οποία περιλαμβάνονται μερικά από τα πιο αξιοθαύμαστα τεχνολογικά επιτεύγματα του κινεζικού πολιτισμού που αφορούν σε διάφορα γνωστικά πεδία, όπως μαθηματικά, φυσική, χημεία, βιολογία, ιατρική, μηχανολογία, αστρονομία κ.ά. Το περιεχόμενο της έκθεσης αναπτύσσεται σε τέσσερες (4) βασικές θεματικές ενότητες: Αστρονομία και Μέτρηση του χρόνου, Ναυσιπλοΐα και Προσανατολισμός, Υφαντουργία και Κέντημα, Κατασκευή χαρτιού και Εκτύπωση. Επιπλέον, παρουσιάζονται μοντέλα διαφόρων άλλων σπουδαίων κινεζικών εφευρέσεων, όπως του πρώτου σεισμογράφου του κόσμου (132 μ.Χ.), αρχαίων αγροτικών εργαλείων (πχ, το κινεζικό άροτρο, που δημιουργήθηκε πριν από 5000 χρόνια), του προδρόμου του οδομέτρου, της πρώτης χειράμαξας κ.ά.

Στην κάθε επίσκεψη μπορούν να συμμετέχουν έως είκοσι πέντε (25) συνολικά εκπαιδευτικοί, αναλογικά από τα δύο Ε.Κ.Φ.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης.
Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται, παρακαλούνται να επιλέξουν μία (1) από τις δύο επισκέψεις και να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στην ηλεκτρονική φόρμα:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdoUbbnpdA8XZxpS9kn64DylnndKvPqeQlB3fcw6siVvfz0WA/viewform?c=0&w=1
ως την Πέμπτη 4/10/2018. Λόγω του περιορισμένου αριθμού διαθέσιμων θέσεων, θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας ανάλογα με τον χρόνο εκδήλωσης ενδιαφέροντος. Όσοι επιλεγούν θα ενημερωθούν σχετικά την Παρασκευή 5/10/2018.

Παρακαλούνται οι κ.κ. Δ/ντές/ -ύντριες των Σχολικών Μονάδων να ενημερώσουν σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του κλάδου ΠΕ04 του σχολείου τους και να διευκολύνουν τη συμμετοχή όσων ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στις εκπαιδευτικές αυτές επισκέψεις.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ


Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 


Α’ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ





ΜΑΡΙΑ ΣΤΡΟΥΘΟΠΟΥΛΟΥ





Ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Δ.Ε. Δυτικής  Θεσσαλονίκης








Παύλος Ματζιάρης 











