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Για ανάρτηση στο Διαδίκτυο


ΘΕΜΑ:     «Προκήρυξη εκδήλωσης ενδιαφέροντος 4ήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης στη Σαντορίνη»
Σας γνωρίζουμε ότι τo σχολείο μας πρόκειται να πραγματοποιήσει   εκπαιδευτική επίσκεψη στη Σαντορίνη, το χρονικό διάστημα από 30 Μαρτίου  έως  2 Απριλίου 2019 ή εναλλακτικά  6 Απριλίου έως 9 Απριλίου  2019 και από 11 Απριλίου έως 14  Απριλίου 2019, σύμφωνα με την ΥΑ: 33120/ΓΔ4/28-02-2017 (ΦΕΚ 681/τ.Βʼ/06-03-2017) και  καλεί τα ενδιαφερόμενα Πρακτορεία Ταξιδίων να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους.
Παρακαλούμε να μας αποστείλετε την αναλυτική προσφορά του πρακτορείου σας  ΚΛΕΙΣΤΗ  μέχρι και την Δευτέρα 29   Οκτωβρίου και ώρα 12.00 το μεσημέρι   σύμφωνα με τα παρακάτω δεδομένα: 
Χρονική περίοδος: από 30 Μαρτίου έως 2 Απριλίου2019 ή εναλλακτικά  6 Απριλίου έως 9 Απριλίου 2019 και από 11 Απριλίου έως 14  Απριλίου 2019
Αριθμός μαθητών: 65  
Αριθμός εκπαιδευτικών: 4
Μετάβαση: Αεροπορικώς (απευθείας πρωινή πτήση ή μέσω Αθηνών πρωινή πτήση)
Επιστροφή: Αεροπορικώς (απευθείας απογευματινή πτήση ή μέσω Αθηνών απογευματινή πτήση )
Διαμονή για 4 καθηγητές και 65 μαθητές: ξενοδοχείο στα Φηρά 4* ή εφάμιλλο .
Δωμάτια:  μονόκλινα για τους καθηγητές και  3κλινα για τους μαθητές(απαραίτητη η δυνατότητα στο διαδίκτυο μέσω WI-FI και στα δωμάτια)
Διατροφή: Πρωινό –Πρωινό ,ημιδιατροφή
 Να σταλεί ενδεικτικό πρόγραμμα εκδρομής από το πρακτορείο (Το τελικό πρόγραμμα θα διαμορφωθεί σε συνεννόηση με τους συνοδούς καθηγητές) 

Για τη σύνταξη της προσφοράς να ληφθούν υπόψη τα εξής:

· Πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και ομαδική ταξιδιωτική ασφάλιση για μαθητές/-τριες και καθηγητές/-τριες (ασφάλεια ζωής, έξοδα επιστροφής) για όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Τα ανωτέρω ισχύουν και για την περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (επικυρωμένη φωτοτυπία ασφαλιστηρίου).

· Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

· Να δοθεί η τελική συνολική τιμή του ταξιδιού και η τιμή κατ’ άτομο στην οποία θα περιλαμβάνονται ο Φ.Π.Α. και όλοι οι απαιτούμενοι κατά περίπτωση φόροι.

· Η κατάθεση της προσφοράς  θα πρέπει να συνοδεύεται απαραίτητα και με υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 
Προσοχή: Καμία προσφορά δεν θα γίνει δεκτή αν δεν περιλαμβάνει όλα όσα απαιτούνται και αναφέρονται παραπάνω. 
                                                                                                          Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ
        Πολίτου Μαρία
