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ΔΔΕ Δυτικής Θεσσαλονίκης 



ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος-κατάθεσης προσφοράς για την μετακίνηση μαθητών στο πλαίσιο αδελφοποίησης.

Το σχολείο μας προτίθεται να επισκεφτεί την πόλη Τulsea, Ρουμανία ενόψει αδελφοποίησης με το 12 Γυμνάσιο της Τulcea. Ως εκ τούτου, καλεί τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία να καταθέσουν τις σχετικές προσφορές ως τις 17/12/2018 και ώρα 11:30πμ
Για την σύνταξη της προσφοράς αυτής και προκειμένου να είναι ευκολότερη η σύγκριση, σας γνωστοποιούμε πως πρέπει να λάβετε υπ’ όψιν σας τα εξής :
1.ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ:
Βουκουρέστι (παλιά πόλη), Ρουμανία ,Τulcea, Ρουμανία  (2 διανυκτερεύσεις) )- Βουκουρέστι  ( 2 διανυκτερεύσεις)

Σύνολο ημερών εκδρομής:  6

2.ΜΕΤΑΦΟΡΑ:
Οδικώς
3.ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ:  40 

4.ΣΥΝΟΔΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ:  4 (ένας αρχηγός και τρεις συνοδοί)
5.ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ:   τουλάχιστον 3* (με ημιδιατροφή)
6.ΔΩΜΑΤΙΑ: Τρίκλινα και Τετράκλινα για τους μαθητές. 1 Μονόκλινο και   1 δίκλινο για τους συνοδούς καθηγητές.
7.ΔΙΑΤΡΟΦΗ: Πρωινό  και ημιδιατροφή

8. 3 Free για ενίσχυση οικονομικά αδυνάμων. 
Παρακαλούμε στην προσφορά: 
· Να υπολογισθεί και να αναφέρεται ρητώς η παροχή προς τους εκδρομείς ασφαλείας αστικής-επαγγελματικής ευθύνης, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, καθώς και η ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης, η οποία θα καλύψει όλα τα έξοδα σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος των συμμετεχόντων στην εκδρομή ατομικά και σε σύνολο, δηλαδή μαθητών και καθηγητών.

· Να υπάρχει ασφαλιστήριο συμβόλαιο επαγγελματικής ευθύνης του ταξιδιωτικού γραφείου στο οποίο θα φαίνεται ο αριθμός του συμβολαίου, καθώς και το ασφαλιστήριο συμβόλαιο ιατρικής και νοσοκομειακής περίθαλψης.

· Να υπάρχει Υπεύθυνη Δήλωση με την οποία να δηλώνεται ότι το αναφερόμενο σε αυτήν πρακτορείο είναι Γραφείο Γενικού Τουρισμού και διαθέτει σι ισχύ το ειδικό σήμα άδειας λειτουργίας που χορηγείται από τον Ε.Ο.Τ. (να αναφέρεται ο αριθμός).

· Να αναφέρονται ρητώς τόσο η συνολική τιμή του ταξιδιού, όσο και η επιβάρυνση ανά μαθητή. Στις προτεινόμενες τιμές να συμπεριληφθούν τα έξοδα κάθε τύπου μεταφοράς καθώς και όλες οι πρόσθετες επιβαρύνσεις που έχουν να κάνουν με το ταξίδι, όπως φόρος διανυκτέρευσης κλπ.

· Να αναφέρεται ένα πλήρες προτεινόμενο πρόγραμμα, στο οποίο καλό είναι να συμπεριλαμβάνονται όλοι οι επισκέψιμοι τόποι και χώροι, αλλά και οι γενικότεροι όροι της εκδρομής αναλυτικά, καθώς και οι προτάσεις του πρακτορείου για θεάματα με τις τρέχουσες (κατά προσέγγιση) τιμές συμμετοχής σε αυτά, έτσι ώστε, αν χρειαστεί και είναι εφικτό να συμπεριληφθούν στο ιδιωτικό συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το Ταξιδιωτικό Γραφείο που θα επιλεγεί.

· Να αναφέρονται τα πλήρη χαρακτηριστικά του λεωφορείου μεταφοράς με τα οποία θα πιστοποιείται η κατάσταση του.

· Να συνεκτιμηθεί το γεγονός ότι για τους συνοδούς καθηγητές η εκδρομή στο σύνολο της είναι δωρεάν.

· Να αναφέρεται ρητώς η ύπαρξη συνοδών του πρακτορείου (π.χ. αρχηγού εκδρομής και ελληνόφωνου ξεναγού, γνώστη της γλώσσας της χώρας προορισμού), διαθέσιμων σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής για την εξυπηρέτηση των εκδρομέων.

· Να αναφέρεται ρητώς πως τα λεωφορεία θα είναι διαθέσιμα όλες τις ώρες της μέρας και για όλους τους προορισμούς.

          Ενημερώνουμε πως ως εγγύηση για τη διασφάλιση των όρων του Ιδιωτικού Συμφωνητικού που θα υπογραφεί θα αποδοθεί στο πρακτορείο μετά το τέλος της εκδρομής για την ασφαλή επιστροφή των μαθητών στην Θεσσαλονίκη, εφόσον έχουν τηρηθεί πλήρως τα συμφωνηθέντα, το (τελικό) ποσό του 1/3 των χρημάτων του συνολικού συμφωνηθέντος ποσού με το οποίο θα εξοφληθεί η εκδρομή.

     Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και η επιλογή του κατάλληλου για την πραγματοποίηση της παρούσας εκδρομής πρακτορείου ,δεν συνιστά ταυτοχρόνως και δέσμευση πραγματοποίησης της εκδρομής, για την υλοποίηση της οποίας τον τελικό λόγο θα έχουν τόσο οι γονείς, οι οποίοι και τη χρηματοδοτούν, όσο και η υπηρεσία, η οποία τελικώς θα την εγκρίνει με βάση τα εκ του νόμου απαιτούμενα για την πραγματοποίηση της.
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                                                                                                     ΑΔΑΜ ΙΩΑΝΝΗΣ
