
ΘΕΜΑ: Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για  υποβολή  προσφορών από πρακτορεία γενικού τουρισμού  για την πραγματοποίηση  εκδρομής της Γ’ τάξης του 2ου  Γυμνασίου Αμπελοκήπων  Θεσσαλονίκης.

ΣΧΕΤΙΚΑ:   Η Γ’ τάξη του 2ου Γυμνασίου Αμπελοκήπων Θεσσαλονίκης, προτίθεται να πραγματοποιήσει  4ημερη εκδρομή στην Κρήτη στις 9/5/2020 έως 12/5/2020

Παρακαλούνται τα ενδιαφερόμενα Γραφεία Γενικού Τουρισμού που πληρούν τις προβλεπόμενες από τον νόμο προϋποθέσεις λειτουργίας να καταθέσουν έως τις 18 Δεκεμβρίου 2019, ημέρα Τετάρτη , στις 12:30 μμ στη Διεύθυνση του σχολείου σφραγισμένο φάκελο προσφοράς.

Εκπρόθεσμες προσφορές δεν θα ληφθούν υπόψη και θα επιστραφούν, χωρίς να αποσφραγισθούν.

Για την σύνταξη της προσφοράς αυτής και προκειμένου να είναι ευκολότερη η σύγκριση, σας γνωστοποιούμε πως πρέπει να λάβετε υπ’ όψη σας τα εξής :
1. ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ:    Κρήτη

(3 διανυκτερεύσεις , 2 στο Ηράκλειο , 1 στα Χανιά)

[Σύνολο ημερών εκδρομής (4)]
2.   ΜΕΤΑΦΟΡΑ:
Οδικώς ως το αεροδρόμιο, αεροπορικώς ως τον τελικό προορισμό.

Αναχώρηση από το σχολείο με λεωφορεία του πρακτορείου με προορισμό το Αεροδρόμιο Μακεδονία της Θεσσαλονίκης και αντίστροφα κατά την επιστροφή.
3.   ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ:   46  ( Σαράντα έξι )
4.   ΣΥΝΟΔΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ:  5  (ένας αρχηγός και 4 συνοδοί)
5.   ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ:    Τουλάχιστον 4*
6.   ΔΩΜΑΤΙΑ:   Τρίκλινα για τους μαθητές. Μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.
7.   ΔΙΑΤΡΟΦΗ:    Πρωινό-Ημιδιατροφή ( Μεσημέρι ή βράδι ανάλογα με το πρόγραμμα της εκδρομής ). 

Παρακαλούμε στην προσφορά: 

1) Να  αναφέρεται ρητώς η παροχή προς τους εκδρομείς ασφάλειας αστικής -επαγγελματικής ευθύνης, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, καθώς και η ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής περίθαλψης, η οποία θα καλύψει όλα τα έξοδα σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος των συμμετεχόντων στην εκδρομή ατομικά και σε σύνολο, δηλαδή μαθητών και καθηγητών.  Επίσης θα καλύπτει επείγουσα μεταφορά αεροπορικώς συνοδού καθηγητή ή του Διευθυντή του σχολείου ή τρίτου προσώπου ( π.χ. κηδεμόνα μαθητή ) στον τόπο που βρίσκεται η αποστολή  με επιστροφή, εάν παραστεί ανάγκη  σε περίπτωση ατυχήματος ή σοβαρής ασθένειας.

Να υπάρχει ασφαλιστήριο συμβόλαιο επαγγελματικής ευθύνης του ταξιδιωτικού γραφείου στο οποίο θα φαίνεται ο αριθμός του συμβολαίου, καθώς και το ασφαλιστήριο συμβόλαιο ιατρικής και νοσοκομειακής περίθαλψης. 

2) Να υπάρχει Υπεύθυνη Δήλωση με την οποία να δηλώνεται ότι το αναφερόμενο σε αυτήν πρακτορείο είναι Γραφείο Γενικού Τουρισμού και διαθέτει σε ισχύ το ειδικό σήμα άδειας λειτουργίας που χορηγείται από τον Ε.Ο.Τ. (να αναφέρεται ο αριθμός). Επίσης να αναφέρεται ότι τα λεωφορεία και οι οδηγοί διαθέτουν όλα τα απαραίτητα πιστοποιητικά , βεβαιώσεις και άδειες, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, για τη μεταφορά των μαθητών.

3) Να αναφέρονται ρητώς τόσο η συνολική τιμή του ταξιδιού, όσο και η επιβάρυνση ανά μαθητή. Στις προτεινόμενες τιμές να συμπεριληφθούν τα έξοδα κάθε τύπου μεταφοράς καθώς και όλες οι πρόσθετες επιβαρύνσεις που έχουν να κάνουν με το ταξίδι  όπως, χρεώσεις αποσκευών ( να αναφέρεται το βάρος και οι διαστάσεις των αποσκευών που δικαιούται κάθε άτομο καθώς και η αεροπορική εταιρεία με την οποία θα ταξιδέψουμε ), φόροι αεροδρομίου, φόρος διανυκτέρευσης κ.λ.π.  Να συμπεριληφθούν δωρεάν συμμετοχές μαθητών. Να σημειωθεί  ότι για τους συνοδούς καθηγητές η εκδρομή στο σύνολο της είναι δωρεάν.

4) Να αναφέρεται ένα πλήρες προτεινόμενο πρόγραμμα, στο οποίο καλό είναι να συμπεριλαμβάνονται όλοι οι επισκέψιμοι τόποι και χώροι, αλλά και οι γενικότεροι όροι της εκδρομής αναλυτικά. Το πλήρες πρόγραμμα και οι αναλυτικοί όροι της εκδρομής θα συμπεριληφθούν στο ιδιωτικό συμφωνητικό που θα υπογραφεί.

5) Να αναφέρεται ρητώς η ύπαρξη συνοδού  του πρακτορείου (π.χ. αρχηγού εκδρομής  - ξεναγού), διαθέσιμου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής για την εξυπηρέτηση των εκδρομέων. Να αναφέρεται επίσης  ρητώς πως τα λεωφορεία θα είναι διαθέσιμα όλες τις ώρες της μέρας και για όλους τους προορισμούς σύμφωνα με την επιθυμία του σχολείου.

6) Αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων  του συμβολαίου από τη μεριά του. 

7) Επιστροφή των χρημάτων στο ακέραιο σε περίπτωση ακύρωσης της πτήσης , εφόσον δεν γίνει με δική μας υπαιτιότητα.

          Ενημερώνουμε πως, ως εγγύηση για τη διασφάλιση των όρων του Ιδιωτικού Συμφωνητικού που θα υπογραφεί, θα αποδοθεί στο πρακτορείο μετά το τέλος της εκδρομής και  την ασφαλή επιστροφή των μαθητών στον χώρο του σχολείου και  εφόσον έχουν τηρηθεί πλήρως τα συμφωνηθέντα, το (τελικό) ποσό του 1/3 των χρημάτων του συνολικού συμφωνηθέντος ποσού με το οποίο θα εξοφληθεί η εκδρομή. Μετά το τέλος της εκδρομής θα δοθεί απόδειξη για κάθε μαθητή.

        Η παρούσα πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και η επιλογή του κατάλληλου για την πραγματοποίηση της παρούσας εκδρομής πρακτορείου, δεν συνιστά ταυτοχρόνως και δέσμευση πραγματοποίησης της εκδρομής, για την υλοποίηση της οποίας τον τελικό λόγο θα έχουν τόσο οι γονείς, οι οποίοι και τη χρηματοδοτούν, όσο και η υπηρεσία, η οποία τελικώς θα την εγκρίνει με βάση τα εκ του νόμου απαιτούμενα για την πραγματοποίηση της.

                                                                                                                      Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 
   








ΜΥΣΤΡΙΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
 Δείτε ένα αναλυτικό πρόγραμμα που βρήκα
 Σενάριο  1ο :   Πενθήμερη  εκδρομή  22/3/2019 – 26/3/2019

•      Αναχώρηση  Παρασκευή  στις  22/3  οδικώς  από  το  σχολείο  για  το  αεροδρόμιο  Μακεδονία  στη  Θεσσαλονίκη.  Αεροπορικώς  μετάβαση  για  Μιλάνο  και  περιήγηση  στα  αξιοθέατα  της  πόλης.  Διανυκτέρευση  στο  Μιλάνο.

•      Σάββατο  πρωί  23/3  επίσκεψη  και  εκπαιδευτική  δράση  στο  Μουσείο  Da  Vinci  και  το  απόγευμα  αναχώρηση  οδικώς  για  Ανεσύ,  στη  Γαλλία  για  διανυκτέρευση.  

•     Κυριακή  24/3  μετάβαση  οδικώς  στη  Βέρνη  καιεπίσκεψη  στο  Μουσείο  και  στο  σπίτι  του  Αϊνστάιν ,  στη  συνέχεια  στάση  στη  Λωζάννη,  περιήγηση  στη  πόλη  και  τα  αξιοθέατα  της.  Επιστροφή  στο  Ανεσύ  για  διανυκτέρευση.  

•      Δευτέρα  25/3  πρωί  αναχώρηση  για  CERN,  ξενάγηση  στις  εγκαταστάσεις  του.  Το  απόγευμα  περιήγηση  στη  πόλη  και  τα  αξιοθέατα  της  Γενεύης.  Διανυκτέρευση  στο  Ανεσύ.

•    Τρίτη   πρωί  26/3  επίσκεψη  το  πρωί  στον  Οργανισμό  Ηνωμένων  Εθνών  στη  Γενεύη.  Το  απόγευμα  αναχώρηση   αεροπορικώς  από  Γενεύη  για  το  αεροδρόμιο  Μακεδονία  στη  Θεσσαλονίκη.  Επιστροφή  οδικώς  από  το  αεροδρόμιο  στο  σχολείο.

Σενάριο  2ο :   Τετραήμερη  εκδρομή  24/3/2019 – 27/3/2019

•    Αναχώρηση    Κυριακή  στις  24/3  οδικώς  από  το  σχολείο  για  το  αεροδρόμιο  Μακεδονία  στη  Θεσσαλονίκη.  Αεροπορικώς  μετάβαση  για  Μπάντεν  Μπάντεν  στη  Γερμανία  και  από  εκεί  οδικώς  στη  Βέρνη.  Επίσκεψη  στο  Μουσείο  και  στο  σπίτι  του  Αϊνστάιν ,  στη  συνέχεια  στάση  στη  Λωζάννη,  περιήγηση  στη  πόλη  και  τα  αξιοθέατα  της. Τέλος  μετάβαση  στο  Ανεσύ,  στη Γαλλία  για  διανυκτέρευση.

•    Δευτέρα  25/3  πρωί  αναχώρηση  για  CERN  ξενάγηση  στις  εγκαταστάσεις  του.  Το  απόγευμα  περιήγηση  στη  πόλη  και  τα  αξιοθέατα  της  Γενεύης.   Διανυκτέρευση  στο  Ανεσύ. 

•    Τρίτη   πρωί  26/3  αναχώρηση  οδικώς  για  Μιλάνο.  Επίσκεψη  και  εκπαιδευτική  δράση  στο  Μουσείο  Da  Vinci.  Διανυκτέρευση  στο  Μιλάνο.

•    Τετάρτη 27/3 περιήγηση  στα  αξιοθέατα  του  Μιλάνου.  Αναχώρηση   αεροπορικώς  για  το  αεροδρόμιο  Μακεδονία από Μιλάνο.  Επιστροφή  οδικώς  από  το  αεροδρόμιο  στο  σχολείο.

Επίσης βρήκα πρόγραμμα απο το εκκλησιαστικό  μέ:

 άφιξη μιλάνο, mont blanc- Chamonix 

Γενεύη , μουσείο ερυθρου σταυρού , μουσείο θετικών επιστημών μουσείο ρολογιών μουσείο φυσικής ιστορίας ( πολλα μουσεια!!!!)

Λοζανη, ολυμπιακόμουσείο λιμνη λεμαν χωριο broc, σοκολατα, βερνη – σπιτι αινσταιν-

Διανυκτέρευση λουκέρνη- ζυρίχη (μου φαινεται too much..)
Αναχωρηση παλι απο μιλανο
Επίσης κάποιοι ζητούσαν:
«Παρακαλούμε  να  μας  δώσετε  προσφορά  και  για  τα  δύο  σενάρια  εκδρομής  ξεχωριστά.»
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Προς: Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης


     





 ΠΡΟΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ








                 


                    


             


             


              


                


         


                    


                 


                     








 


          








