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Σχολικές μονάδες αρμοδιότητας

ΔΔΕ Δυτ. Θεσσαλονίκης


ΘΕΜΑ: «Αιτήσεις απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ»

Από το ΠΥΣΔΕ Δυτικής Θεσσαλονίκης καλούνται οι εκπαιδευτικοί που κατέχουν οργανική θέση σε σχολική μονάδα και επιθυμούν να αποσπαστούν για το σχολικό έτος 2014-15 σε σχολικές μονάδες εντός ΠΥΣΔΕ να υποβάλουν αίτηση από 30-06-2014 μέχρι 04-07-2014 στο Πρωτόκολλο της Διεύθυνσης. Συγκεκριμένα, οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί θα πρέπει:

1. Να συμπληρώσουν μόνο τη συγκεκριμένη συνημμένη αίτηση
2. Να επικαλούνται συγκεκριμένους λόγους για τους οποίους ζητούν απόσπαση
3. Να επισυνάπτουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά, όπως αυτά αναφέρονται στην υπ. αριθμ. 95303/Δ1/19-06-2014 εγκύκλιο αποσπάσεων του ΥΠΑΙΘ
Τα στοιχεία που δηλώνονται στην αίτηση απόσπασης έχουν την έννοια της Υπεύθυνης Δήλωσης με βάση τα οριζόμενα στο άρθρο 8 του Ν.1599/86 και ψευδής δήλωση συνεπάγεται κυρώσεις που προβλέπονται από την παράγραφο 6 του άρθρου 22 του παραπάνω νόμου.

Επίσης, όσοι εκπαιδευτικοί κατέχουν οργανική θέση σε σχολική μονάδα ή είναι στη Διάθεση ΠΥΣΔΕ και επιθυμούν να αποσπαστούν σε Διαπολιτισμικά σχολεία και σε Σ.Μ.Ε.Α.Ε. της ΔΔΕ Δυτικής Θεσσαλονίκης, θα πρέπει να υποβάλουν τη σχετική αίτηση μέσα στην ίδια προθεσμία. Η μοριοδότηση θα γίνει βάσει των κριτηρίων του επισυναπτόμενου πίνακα.

Οι δηλώσεις τοποθέτησης σε σχολικές μονάδες θα γίνουν το μήνα Σεπτέμβριο, μετά την ανακοίνωση των λειτουργικών κενών.


Σας ενημερώνουμε ότι έπειτα από την ολοκλήρωση των υπηρεσιακών μεταβολών (υπεραριθμίες, τοποθετήσεις από μετάθεση, βελτίωση και οριστική τοποθέτηση) που θα προκύψουν μετά την έκδοση των αποφάσεων μετάθεσης, θα δοθεί εκ νέου ένα χρονικό διάστημα υποβολής αιτήσεων απόσπασης εντός ΠΥΣΔΕ.
Ο Διευθυντής Δ.Ε. Δυτ. Θεσσαλονίκης
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