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Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την πραγματοποίηση οργανωμένης τριήμερης εκδρομής στο εσωτερικό της χώρας στα πλαίσια εγκεκριμένου προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαιδευσης
Ο Διευθυντής του 1ου Επαγγελματικού Λυκείου Συκεών-Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 14 παρ.1 της 129287/Γ2 Υπουργικής Απόφασης του ΥΠΔΒΜΘ (ΦΕΚ 2769/02-12-2011) 
Προσκαλεί

για υποβολή κλειστών ταξιδιωτικών προσφορών πραγματοποίησης οργανωμένης τριήμερης εκδρομής στο εσωτερικό της χώρας, στα πλαίσια του εγκεκριμένου προγράμματος Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης του σχολείου με θέμα: «Υδάτινοι Πόροι στο Ορος Βόρας» σύμφωνα με τις παρακάτω προδιαγραφές:

1) τόπος προορισμού και διαμονής: Παλαιός Αγιος Αθανάσιος Πέλλας τη χρονική περίοδο από 10/3/2012 – 23/3/2012 περίπου.
2) αριθμός συμμετεχόντων μαθητών : σαράντα (40)
3) μεταφορικό μέσο: τουριστικό λεωφορείο με τις προδιαγραφές που προβλέπονται από την κείμενη νομοθεσία

4) αριθμός εκπαιδευτικών : δύο συνοδοί και ένας αρχηγός εκδρομής(συνολικά: 3)

5) κατηγορία καταλύματος: τουλάχιστον τριών (3) αστέρων
6) να υπάρχει Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης και Ευθύνης Διοργανωτή 

7) να υπάρχει επιπρόσθετα και ασφάλιση για την κάλυψη των εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
8) στην κλειστή προσφορά πρέπει  να αναφέρεται υποχρεωτικά η τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού καθώς και η τελική επιβάρυνση ανά μαθητή.


Η κλειστή σε φάκελο προσφορά πρέπει να κατατεθεί ή να αποσταλεί ταχυδρομικώς έως τη Παρασκευή 20/01/2012 κατά τον κύκλο λειτουργίας του σχολείου (14:00-19:45) και η οποία θα πρέπει συνοδεύεται απαραιτήτως από υπεύθυνη δήλωση στην οποία να αναφέρεται ότι το ταξιδιωτικό πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
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