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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

& ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

                           2ο ΓΕΛ ΝΕΑΠΟΛΗΣ
	Να διατηρηθεί μέχρι: 

Βαθμός Ασφαλείας: 

Θεσσαλονίκη,   21   -   3  - 2012
Αρ. Πρωτ:  Φ.23.2 /488   

	
	Εσωτερική 

Διανομή  


	 Δ/ντής

 Χ. Αναστασίου 

 

	
	ΠΡΟΣ:
KOIN:

	Προς την ΔΔΕΔΘ (για ανάρτηση στην ιστοσελίδα)
1. Πρόεδροι Πενταμελών Συμβούλιων της Α ‘ Λυκείου  
2. Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων  ( δια του προέδρου ) 



	Ταχ. Δ/νση : πρ. Στρ. Στρεμπενιώτη – Νεάπολη 
                        Θεσσαλονίκης Τ.Κ 56701
Δ/ντης    K. Σταυροθανασόπουλος   2310587139

                                                               2310669682
Υποδ/ντές     Χ.Αναστασίου              2310658609

                       Ν. Χάλαζας                   2310587331                    

Γραμματεία–τηλ. Κέντρο.       2310607521 
Fax :                                              2310641262

E-mail                                          2lykneap@sch.gr
	
	


 ΘΕΜΑ:
Τριήμερη μετακίνηση    μαθητών της  Α΄ Λυκείου,  του 2ου ΓΕΛ  Νεάπολης στα πλαίσια υλοποίησης εγκεκριμένων προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων.   
            Μαθητές της Α΄ τάξης του 2ου ΓΕΛ Νεάπολης προτίθενται να επισκεφτούν την πόλη του Μεσολογγίου και την ευρύτερη περιοχή της Αιτωλοακαρνανίας από 26 Απριλίου 2012 [αναχώρηση] μέχρι και 28 Απριλίου   2012 [επιστροφή] (δύο διανυκτερεύσεις). Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί στα πλαίσια προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων. 
        Στην εκδρομή θα πάρουν μέρος 45 μαθητές και 6 συνοδοί καθηγητές. 
                Θα επιθυμούσαμε να μας στείλετε σε σφραγισμένο κλειστό φάκελο, τις προσφορές σας. Στην προσφορά σας, να λάβετε υπόψη την επιθυμία της διάθεσης σύγχρονου ασφαλούς λεωφορείου (όχι διώροφου) όλο το 24ωρο για την εξυπηρέτηση των αναγκών και της μετακίνησης όλης της ομάδας ή μέρους αυτής. Θα θέλαμε να  αναφερθείτε στον αριθμό των κρεβατιών ανά δωμάτιο για τους μαθητές, να προβλέψετε την διαμονή των παιδιών και των καθηγητών σε ορόφους στους οποίους θα διαμένουν όσο το δυνατόν λιγότεροι ή και καθόλου άλλοι ένοικοι, να προβλέψετε τη δωρεάν παροχή χαρτών και πληροφοριακών εντύπων, να συνυπολογίσετε την Ασφαλιστική κάλυψη των συμμετεχόντων στην εκδρομή καθώς και πρόσθετη ασφάλιση που θα καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας και την εξασφαλισμένη τους ποιοτική διατροφή, να αναφέρετε το όνομα, την κατηγορία τεσσάρων αστέρων και άνω και την θέση του ξενοδοχείου όπου θα καταλύσουν οι εκδρομείς, λαμβάνοντας υπ όψιν ότι η θέση αυτή, πρέπει να εξυπηρετεί την εύκολη πρόσβαση στις συγκοινωνίες, καθώς και να λαμβάνει υπ’ όψιν η θέση αυτή την απόσταση από τα κεντρικά σημεία της πόλης (κεντρική πλατεία, αγορά κλπ). Θα επιθυμούσαμε επίσης να αναφέρετε με ακρίβεια την αναλογία του ποσού της προκαταβολής την οποία προτίθεστε να ζητήσετε προς το ποσό της εξόφλησης, το συνολικό κόστος της εκδρομής και το κόστος ανά μαθητή καθώς και ό,τι άλλο νομίζετε πως θα μπορούσε να συμβάλει αποφασιστικά στην επιλογή του πρακτορείου σας, για την ανάληψη της ευθύνης πραγματοποίησης αυτής της εκδρομικής δραστηριότητας
        Περιμένουμε την προσφορά σας την οποία απαραίτητα θα πρέπει να συνοδεύετε με υπεύθυνη δήλωση με την οποία θα δηλώνετε ότι το ταξιδιωτικό σας γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ , έως τις 11.00 πριν το μεσημέρι της Δευτέρας 26 Μαρτίου 2012. Την ίδια μέρα, στη 12.00 το μεσημέρι, η Επιτροπή Αξιολόγησης Προσφορών του σχολείου , θα συνεδριάσει, για να αποσφραγίσει τους φακέλους.  Σε περίπτωση που κάποιο μέλος της επιτροπής για σοβαρούς λόγους δεν θα μπορέσει να παραστεί στην αποσφράγιση τότε θα αντικατασταθεί από αναπληρωματικό του. Η επιτροπή θα συντάξει πίνακα αξιολογικό των πρακτορείων με πρώτο αυτό το πρακτορείο που έχει τα συμφερότερα κριτήρια κατά την κρίση της για να αναλάβει την πραγματοποίηση της εκδρομής. Με το πρακτορείο αυτό θα γίνουν  οι σχετικές πρόδρομες συζητήσεις μέχρι να υπογραφεί το απαιτούμενο συμβόλαιο.  Σε περίπτωση που δεν υπάρξει συμφωνία θα ακολουθήσει συμφωνία με το επόμενο πρακτορείο.   
               Για οποιαδήποτε πληροφορία, μπορείτε να απευθύνεστε στον υποδιευθυντή του σχολείου, τον κύριο Αναστασίου (2310658609), τις εργάσιμες μέρες και ώρες.

                                                                                    Ο Διευθυντής

                                                                           K. Σταυροθανασόπουλος   
                                                                                    Φυσικός (Msc)  
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